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█ 报告简介
冬虫夏草是一种真菌，是一种特殊的虫和真菌共生的生物体。是冬虫夏草真菌的菌丝体通过各种方式感染蝙蝠蛾（鳞翅目蝙蝠蛾科蝙蝠蛾属昆虫）的幼虫，以其体内的有机物质作为营养能量来源进行寄生生活，经过不断生长发育和分化后，最终菌丝体扭结并形成子座伸出寄主外壳，从而形成的一种特殊的虫菌共生的生物体。入药部位为菌核和子座的复合体。真正的虫草产自青藏高原，主要分布在四川、青海、西藏等地。产地不同的虫草药效不同，虫草的产地海拔越高，虫草产期越晚，药效品质也越好。四川虫草4-5月份产出，青海虫草5-6月份产出，西藏虫草则在6-7月份产出。

冬虫夏草主要生长在海拔3000米至5000米的雪线附近,每年4月至7月根据海拔高度不同依次成熟。由于对生存环境有着特殊要求,目前虫草仅在西藏、青海、新疆、甘肃、四川、云南等省区的部分地域可以生长,每年全国的产量仅有80吨至150吨左右。其中,青海省玉树、果洛和西藏那曲地区海拔在4000米到5000米,所产的冬虫夏草品质最好。全国每年有100吨左右的虫草交易量,其中96%-97%的虫草产自青藏高原,另外3%-4%来自尼泊尔和印度。2013年以来,国内虫草主要产区玉树、那曲等地气候干旱,降水偏少,对生长条件要求严苛的虫草造成一定影响,减产严重。2013年冬虫夏草产量只有92吨。冬虫夏草生长在青藏高原海拔3500米雪线之上的草甸,在气候、土壤、植被等方面有着独特条件。

近年来，冬虫夏草野生资源减少，产量逐年降低，加之出口内需量加大，供求矛盾日益突出，尤其以其为原料的虫草口服液、虫草雪莲液等保健饮品和药品，以滋阴、补肾、壮阳、养颜、抗衰等的保健功效受到世人认可，人工培育科冬虫夏草市场前景广阔。商品价格在一定程度上是由其供需关系决定的。虫草因其独特的生长环境和不可培植性造成其产量供给一定，而虫草市场又不断地发展需求量不断地增加。所以虫草的价格将会高于其价值，并且可以推测其价格不会出现大幅度回落，还很有可能会上扬。目前虽然大小虫草企业林立，但全国还有许多地方是虫草的空白区，这其中尤以淮河以北最为明显。更有近期养生文化的快速发展，市场需求的不扩过大。有充足的理由相信虫草行业的黄金期即将到来。

三胜咨询发布的《2015-2020年中国冬虫夏草行业市场前景趋势及投资商机咨询报告》共十一章。首先介绍了冬虫夏草产业相关概述、中国医药行业的发展状况等，接着分析了中国冬虫夏草行业发展形势，然后介绍了中国冬虫夏草产业市场运行态势、中国冬虫夏草产业市场竞争格局。随后，报告对中国冬虫夏草行业做了重点企业经营状况分析，最后分析了中国冬虫夏草行业发展趋势及投资前景。您若想对冬虫夏草产业有个系统的了解或者想投资冬虫夏草行业，本报告是您不可或缺的重要工具。
本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、行业协会、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。全面而准确地为您从行业的整体高度来架构分析体系。让您全面、准确地把握整个冬虫夏草行业的市场走向和发展趋势。

本报告专业！权威！报告根据冬虫夏草行业的发展轨迹及多年的实践经验，对中国冬虫夏草行业的内外部环境、行业发展现状、产业链发展状况、市场供需、竞争格局、标杆企业、发展趋势、机会风险、发展策略与投资建议等进行了分析，并重点分析了我国冬虫夏草行业将面临的机遇与挑战，对冬虫夏草行业未来的发展趋势及前景作出审慎分析与预测。是冬虫夏草企业、学术科研单位、投资企业准确了解行业最新发展动态，把握市场机会，正确制定企业发展战略的必备参考工具，极具参考价值！
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