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█ 报告简介
网络文学就是以网络为载体而发表的文学作品，本身并没有一个明确的界限。

从21世纪开始，越来越多的人开始在网上阅读和写作，文学网站在经历了发展、整合、兼并、以及其他困难和波折之后，在新的建站模式和网络技术基础上走向成熟。2003年开始，幻剑书盟、起点中文网、晋江原创网等文学原创网站相继崛起，为网络写手提供了更广阔的创作平台。

网络文学的草根性、低门槛和内容的非传统性，为社会制造了众多的作者，也扩张了文学消费的读者，更使得网络文学发展成为庞大的产业。2014年网络文学使用率达48.7%，成为互联网十大主要应用之一。截至2014年底，中国网络文学用户规模达到2.6亿人，庞大的网络文学用户群，为网络文学甚至整个产业链带来了可观的利润，企业也越来越重视对网络文学产业的投资。

与网络小说本身相比，其衍生品将面对一个更大的市场。出自起点中文网的《鬼吹灯》，它曾连续几个月高居网络小说搜索风云榜冠军，仅仅这一部小说就让起点中文网的点击率超过千万。2008年，起点中文网出版同名小说《鬼吹灯》之后，在短短数月中，销量突破50万册。《鬼吹灯》的电影版权也吸引了众多电影公司的目光。

由完美时空推出《诛仙online》开始，我国本土的原创小说与漫画，在2010年步入了制作网络游戏的快车道，特别是网络小说。翻开2010年发布和制作的网络游戏名单，《兽血沸腾》、《盘龙》、《星辰变》，无一不是网络小说读者们熟悉的名字。

目前，网络文学已经成为资本关注焦点。从2005年开始，盛大进军起点、晋江、红袖，TOM拿下幻剑，欢乐传媒整合榕树下，文学网站频获资本瞩目。与此同时，完美时空和网易也开始进军网络文学领域，布局争夺网游上游内容资源。

伴随着文学商业化大潮突飞猛进的网络文学，其发展前景相当乐观，就目前的发展状况，还只能算是“星星之火”。文学类网站可能会走大型门户网站等发展道路，将会在海外建立分站，向庞大的海外华文市场拓展；与影视机构进行深入合作，或者独立开发影视作品，拍摄以网络小说为剧本的影视作品，更大范围的占领文化市场；开发无线阅读平台，利用3G无线通信技术将文学作品送到读者手上。按照网络文学现在的发展势头，如果再配以充分的市场挖掘，潜力不可限量。

网络文学如今已经拥有2.5亿人的庞大受众。和好莱坞电影一样，它有一套流水线般的创作技巧，以及一条把文字变成钱的产业链条。网络文学作家的高收入并不单纯依靠小说本身，小说背后的产业链条，才是赚钱的关键。由热门网络小说改编的影视剧等，都有着不俗的票房和收视率。网络版权、影视剧改编、游戏改编、漫画话剧改编以及实体书出版，这些就构成了网络文学的产业链。从最早的单纯售卖文字版权，到现在的多版权运作，网络文学步入了一个全新的高速发展期。七八年前，版权授权的业界规模从百万级起步，现在已发展到几十亿。有业内人士这样预测：“现在还没到达顶峰。在未来的3到5年，会再进行十倍级的增长。”
本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、行业协会、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。全面而准确地为您从行业的整体高度来架构分析体系。让您全面、准确地把握整个网络文学行业的市场走向和发展趋势。

本报告专业！权威！报告根据网络文学行业的发展轨迹及多年的实践经验，对中国网络文学行业的内外部环境、行业发展现状、产业链发展状况、市场供需、竞争格局、标杆企业、发展趋势、机会风险、发展策略与投资建议等进行了分析，并重点分析了我国网络文学行业将面临的机遇与挑战，对网络文学行业未来的发展趋势及前景作出审慎分析与预测。是网络文学企业、学术科研单位、投资企业准确了解行业最新发展动态，把握市场机会，正确制定企业发展战略的必备参考工具，极具参考价值！
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