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█ 报告简介
“十一五”时期，电子认证软、硬件和服务市场规模增长明显。数字证书认证系统建设、硬件介质数字证书发放、电子认证相关应用系统集成及服务等领域得到快速发展。截至2011年底，电子认证服务业市场总规模超过20亿元，“十一五”期间年平均增长速度约为38%，2011年的增长率接近100%。

作为电子认证服务业的主体，电子认证服务机构得到长足发展。截至2011年底，获得工业和信息化部许可的电子认证服务机构共30家，分布在全国21个省、直辖市、自治区，总资产规模达到20.1亿元，销售收入达到13.2亿元，有效数字证书总量达到1530万张，其中机构证书、个人证书、设备证书分别约为730万张、790万张、1万张。

电子认证在公共服务、电子商务等领域应用不断扩大。电子认证在网上报税、报关、工商年检、社保缴纳、公积金管理等公共服务领域获得广泛应用。在网上招投标、在线支付、在线合同等电子商务领域应用迅速增长，并逐步向知识产权保护、物流和供应链管理等领域扩展。

跨地区的电子认证应用稳步推进。2010年粤港两地电子签名证书互认应用试点工作正式启动，“基于粤港电子签名证书互认环境下的跨境电子报关支撑平台”试点项目的实施效果逐步显现。2011年，江苏、浙江、安徽、上海三省一市电子认证服务机构联合建设了“长三角数字证书应用互联互通平台”，在电子认证应用层面推进认证资源共建共享取得突破。

电子认证基础技术日趋成熟。基于国产椭圆曲线公钥密码算法的数字证书认证系统研发成功，国产数字证书认证系统技术水平大大提高，数字证书介质不断丰富和完善。

电子认证应用技术快速发展。电子签章系统、电子签名服务器、身份认证网关和时间戳服务系统等一系列电子签名与应用类产品进入市场，为电子认证应用提供了基本保障。可信电子凭证、可信电子记录和可信电子合同等应用技术研究取得阶段性成果。

据预测，“十三五”期间，网络应用在国民经济和社会各领域将进一步普及深化，到2015年，电子商务年交易额将突破18万亿元，电子认证服务市场潜力巨大。

社保、医疗、保险等诸多公共服务领域将逐步深化电子认证的应用，电子病历、电子保单等更多业务将得到广泛开展。随着社会对电子认证服务的认可程度进一步提高，网络购物用户数量将迅速增长，网上交易活动开展更为频繁，在线招投标、电子合同签署与电子订购等业务将蓬勃发展。

移动互联网的发展使得传统电子商务逐步向移动电子商务转变，手机支付的应用使得商务交易更加便捷，身份认证、授权管理和责任认定必将发挥更加重要的作用。云计算等新模式的产生使得云端数据的安全存储、访问授权、隐私保护问题逐渐凸显，为电子认证服务提供了更广阔的发展空间。物联网、三网融合等新技术新业务的出现势必为电子认证服务的应用和发展带来新的机遇。

三胜咨询发布的《2015-2020年中国电子认证市场竞争态势及投资价值评估报告》共十三章。首先介绍了中国电子认证行业市场发展环境、中国电子认证整体运行态势等，接着分析了中国电子认证行业市场运行的现状，然后介绍了中国电子认证市场竞争格局。随后，报告对中国电子认证做了重点企业经营状况分析，最后分析了中国电子认证行业发展趋势与投资预测。您若想对电子认证产业有个系统的了解或者想投资电子认证行业，本报告是您不可或缺的重要工具。
本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、行业协会、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。全面而准确地为您从行业的整体高度来架构分析体系。让您全面、准确地把握整个电子认证行业的市场走向和发展趋势。

本报告专业！权威！报告根据电子认证行业的发展轨迹及多年的实践经验，对中国电子认证行业的内外部环境、行业发展现状、产业链发展状况、市场供需、竞争格局、标杆企业、发展趋势、机会风险、发展策略与投资建议等进行了分析，并重点分析了我国电子认证行业将面临的机遇与挑战，对电子认证行业未来的发展趋势及前景作出审慎分析与预测。是电子认证企业、学术科研单位、投资企业准确了解行业最新发展动态，把握市场机会，正确制定企业发展战略的必备参考工具，极具参考价值！
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第四节 广东省电子商务认证有限公司 

一、企业简介 

二、企业竞争力分析 

第五节 国投安信数字证书认证有限公司 

一、企业简介 

二、企业竞争力分析 

第十二章 2015-2020年中国电子认证服务业发展策略分析 

第一节 扩展电子认证服务应用市场策略 

一、应用市场方面的问题 

二、应对问题的近期措施 

三、应对问题的长期发展策略 

第二节 应对电子认证机构的互联、互通问题策略 

一、互联、互通问题 

二、应对问题的近期措施 

三、应对问题的长期发展策略 

第三节 应对电子认证机构的市场分割策略 

一、市场分割问题 

二、应对问题的近期措施 

三、应对问题的长期发展策略 

第四节 应对电子认证机构的产业链不完善策略 

一、产业链不完善 

二、应对问题的近期措施 

三、应对问题的长期发展策略 

第十三章 中国电子认证服务业“十三五”前景展望 

第一节 电子认证服务业发展风险分析 

一、电子认证服务业技术风险分析 

二、电子认证服务业法律风险分析 

三、电子认证服务业管理风险分析 

第二节 电子认证服务业壁垒与运营模式分析 

一、电子认证服务业进入壁垒分析 

二、电子认证服务业商业模式分析 

三、电子认证服务业运营模式分析 

第三节 电子认证服务业“十三五”面临的形势分析 

一、电子认证服务作用更加凸显 

二、电子认证服务发展空间日益广阔 

三、电子认证服务资源亟待整合 

四、电子认证服务亟待创新与突破 

第四节 电子认证服务业发展趋势与前景展望 

一、电子认证服务业发展趋势分析 

二、电子认证服务业发展前景展望 

三、电子认证服务业“十三五”突破关键与方向 
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