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█ 报告简介
油页岩又称油母页岩，是一种高矿物质含量的固体可燃有机沉积岩。油页岩经热解(低温干馏)可得到类似原油的页岩油和类似天然气的煤气。按其矿物质组成不同，油页岩分为粘土质油页岩、硅质油页岩和石灰质油页岩3种；按有机质组成不同，分为腐泥型、腐泥腐植型和腐植腐泥型油页岩3种。石油是由碳氢化合物组成的复杂混合物，它包括气体(天然气)、液体(原油)、固体(煤炭除外)，因此按照这一定义，油页岩属于石油。在国际上油页岩被列为非常规油气资源。

全球油页岩蕴藏资源量是巨大的，估计有10万亿吨，比煤资源量7万亿吨还多40%。表1统计了世界各国主要油页岩矿床所蕴藏的页岩油资源量。从中可以看出，全球油页岩产于寒武系至第三系，主要分布于美国、扎伊尔、巴西、意大利、摩洛哥、约旦、澳大利亚、中国和加拿大等9个国家。目前只有美国、澳洲、瑞典、爱沙尼亚、约旦、法国、德国、巴西和俄罗斯等国的部分油页岩矿床做了详细勘探和评价工作。其它很多矿床的资源潜力有待进一步探明。世界油页岩蕴藏的页岩油资源总量大体有2.6万亿桶或3662亿吨。

我国是世界上油页岩储量十分丰富的国家之一。我国的油页岩是一种蕴藏量十分丰富却几乎未被很好利用的矿产资源，全国油页岩资源储量为7199亿t，折合成页岩油约为476亿t，仅次于美国、巴西和爱沙尼亚，居世界第四位；我国油页岩主要分布在东部、中部、青藏及西部等四个大区，松辽、鄂尔多斯、伦坡拉、准噶尔、羌塘、柴达木、茂名、大杨树、抚顺九个盆地页岩油资源储量大于2×108t；松辽盆地农安、登娄库、长岭含矿区，建昌盆地碱厂、凌源含矿区，鄂尔多斯盆地铜川、华亭含矿区为首选目标区；松南、松北、博格达山北麓、江加错等含矿区为有利勘查目标；辽宁抚顺、吉林桦甸两个油页岩含矿区可作为开发示范区目广东茂名、山东黄县（龙口）两个含矿区可作为油页岩重点开发区.近年来，我国油页岩产量仅有580多万吨主要产区为辽宁抚顺、吉林桦甸和广东茂名，其次为甘肃、山东等省。

近年来，我国原油对外依存度不断提高，去年原油进口量达2.4亿吨，对外依存度约57%，对我能源安全带来较大压力。我国油页岩资源丰富，技术可采资源量约2400亿吨，理论上可回收干馏油约100亿吨。加快油页岩开发利用，对于促进国内非常规石油开发，增加国内油气资源供给，保障能源安全具有重要意义。要加强规划引导，制定油页岩开发规划，提高技术工艺水平和转化效率，延长产业链。要加强科技攻关，选择好示范项目，确定示范任务，形成一套适合中国地质资源特点的油页岩开发技术路线。要高度重视环保，按照“吃干榨净、循环经济”的理念，综合利用好油页岩开发过程中产生的大量废渣，减少污染和排放。力争 “十二五”期间实现页岩干馏油产业化的突破。

本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、行业协会、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。全面而准确地为您从行业的整体高度来架构分析体系。让您全面、准确地把握整个油页岩行业的市场走向和发展趋势。

本报告专业！权威！报告根据油页岩行业的发展轨迹及多年的实践经验，对中国油页岩行业的内外部环境、行业发展现状、产业链发展状况、市场供需、竞争格局、标杆企业、发展趋势、机会风险、发展策略与投资建议等进行了分析，并重点分析了我国油页岩行业将面临的机遇与挑战，对油页岩行业未来的发展趋势及前景作出审慎分析与预测。是油页岩企业、学术科研单位、投资企业准确了解行业最新发展动态，把握市场机会，正确制定企业发展战略的必备参考工具，极具参考价值！
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