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█ 报告简介
我国钢铁行业的用水量在工业各行业中排名第3，因此必须重视和加强钢铁行业的废水处理与回用，提高工业用水重复利用率，减少吨钢新水用量。中国钢铁行业水处理技术整体水平与国外相比，差距是存在的，包括治理技术、范围、环保意识与管理水平。目前中国钢铁行业废水处理专业技术领域的现状如下：就钢铁企业的废水回用技术而言，已基本掌握了串级用水、循环用水、一水多用、分级使用等废水重复利用技术和工艺，这是提高工业用水循环利用率的重要途径和主要措施；对料场废水 、烧结废水、高炉冲渣水、高炉煤气洗涤水、转炉除尘废水、连铸机冷却水等，也基本掌握了处理、回用的工艺技术；对于处理轧钢乳状油废水和破乳技术、超滤与反渗透等膜技术，已形成较完整的有效技术。但总体水平与国外还存在一定差距 ，如：膜处理的监控仪表与膜材料；水质稳定技术与药剂，药剂的品种、品质及生产工艺技术；焦化废水的特种高效微生物处理技术；中国钢铁行业废水排放标准的指标值；吨钢新水耗量等。此外 ，矿山废水利用技术还有待进一步开发。

2013年以来，工业废水领域发展进入快车道。随着大批工业废水处理项目的建设和运营，国内废水处理企业在研发、生产、工程设计等方面已逐步成熟，市场竞争日益加剧。以桑德、建工金源、同方水务为代表的国内专业的水处理工程公司；以威立雅、中法为代表的国外大型投资运营商；以得利满、普拉克等为代表的工程公司均已在中国的工业废水市场占有了一席之地，并还在积极拓展其工业废水市场。不少企业高层对工业废水市场的前景极为看好。虽然市场向好，但工业污染治理具有一定的难度。从目前国内掌握的技术水平来看，理论上达不到标准，或许能应对检查，长期稳定运行达标还需要努力。未来工业废水处理的方向首先是提高运行管理的技术水平。在节能减排的大背景下，今后的运行方式将由定性转向定量运行转变。工业废水的系统化解决也是未来趋势之一，即从清洁生产到废水处理最后至回用的各个环节，使工业废水从源头减量化、处理无害化再到资源化。而市场的充分、公平竞争会极大的提高废水处理设施的设计、建造、运营管理与设备制造的水平，其废水处理技术也将朝着“高效化、集成化、智能化”方向发展。

 “十二五”期间，工业结构调整，排放标准也会提高。一些落后的产品产能将会淘汰，调整的对象将是高能耗、高物耗、高污染和资源消耗性的工业行业和小型制造企业，比如说草浆造纸、煤化工、焦炭，染料、医药、农药等精细化工，酿造、木薯淀粉酒精等。事实上，随着中国经济的飞速发展，工业化水平的提高，工业废水对环境的污染日益加剧。近年来环境污染事故的发生也多为工业污水事故，为了有效的改善水质，中国每年用于水资源保护项目的资金近千亿元。“十二五”期间，要将污水处理厂脱氮除磷等升级改造和中小城镇污水处理，高浓度难降解工业废水处理等作为产业发展的重点领域。“十二五”期间工业废水污染治理投资总需求约为1250亿元左右，年均治理投资约为250亿元左右。工业废水污染治理行业的销售产值约为1375亿元。“十二五”期间，工业废水污染治理投资如能达到1250亿元，将促进国民经济生产总值(GDP)增长1875亿元。

本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、行业协会、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。全面而准确地为您从行业的整体高度来架构分析体系。让您全面、准确地把握整个钢铁工业废水处理行业的市场走向和发展趋势。

本报告专业！权威！报告根据钢铁工业废水处理行业的发展轨迹及多年的实践经验，对中国钢铁工业废水处理行业的内外部环境、行业发展现状、产业链发展状况、市场供需、竞争格局、标杆企业、发展趋势、机会风险、发展策略与投资建议等进行了分析，并重点分析了我国钢铁工业废水处理行业将面临的机遇与挑战，对钢铁工业废水处理行业未来的发展趋势及前景作出审慎分析与预测。是钢铁工业废水处理企业、学术科研单位、投资企业准确了解行业最新发展动态，把握市场机会，正确制定企业发展战略的必备参考工具，极具参考价值！
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