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█ 报告简介
麻醉药是指能使整个机体或机体局部暂时、可逆性失去知觉及痛觉的药物。根据其作用范围可分为全身麻醉药及局部麻醉药，全身麻醉药及局部麻醉药根据其作用特点和给药方式不同，又可分为吸入麻醉药和静脉麻醉药。我国麻醉药品医疗消耗量明显不足，远没有满足临床镇痛的需要。绝大多数发展中国家的麻醉药品医疗消耗量明显不足，与发达国家相比存在很大差距。制约我国麻醉药品用药的因素来自多方面，既与严格的监管体制有一定关系，也受到患者和医生的传统观念影响。我国在2006年颁布《麻醉药品和精神药品管理条例》，麻醉药品的生产经营和使用有了法律依据，对医用麻醉药品成瘾性的顾虑不应成为患者接受充分止痛治疗的障碍，只要采用合适的药物和剂量，在规范化治疗的同时注意处理不良反应，就能缓解大多数患者的疼痛。所以，我国麻醉药品市场发展空间广阔。

麻醉用药主要包含镇静催眠药、麻醉药、麻醉镇痛药和肌松药，2012年国内市场规模约60亿元，近5年复合增长率高达28.5%，高于药品行业均值。其中主要的子行业是麻醉药和麻醉镇痛药。我国麻醉用药市场呈现寡头垄断的格局，行业利润率高，集中度逐年提升，这并非全拜政策所赐，而专业性是行业天然的壁垒。另外，麻醉镇痛药属于麻醉药品，受到国家严格监管，部分镇静催眠药有成瘾性，也受到监管。麻醉药是目前最大的子行业，目前规模约34亿元。未来增长动力来自于手术量的增长和产品升级换代。麻醉镇痛药进入壁垒最高，市场潜力巨大。无论是考虑占药品总量的比例，还是与麻醉药市场进行比较，中国麻醉镇痛药还有几十倍的发展空间，目前规模仅13亿元。未来增长的动力来自：手术量增长；用药领域拓展(术后和缓解癌症疼痛等)；产品升级换代。

麻醉药市场未来继续保持30%的增长。增长主要来自两个方面：手术量增长和高端品种对低端品种的结构性替代。对于镇痛的芬太尼系列，民众对于疼痛治疗观念提升也是驱动力之一，该领域高端品种的增长会超过40%。市场经常把人福、恩华、恒瑞的麻醉药拿来对比，其实它们的主打产品用途完全不同，不在同一个层面直接竞争。就现有的大品种而言，人福主攻镇痛（芬太尼系列），恩华主攻镇静中的静脉麻醉镇静、催眠（咪达唑仑、依托咪酯），恒瑞主攻镇静中的吸入麻醉（七氟烷）、肌松药（顺阿曲库胺）、镇静催眠（右美托咪啶）。在镇痛领域，芬太尼是不可被替代的。三种芬太尼（芬太尼、瑞芬太尼、舒芬太尼）存在替代和竞争关系。芬太尼市场主要来自于自然增长+镇痛观念提升，较为平稳；舒芬（长效，术中术后镇痛）、瑞芬（短效，术中镇痛）的增长除了自然增长外，更重要的是靠推广（镇痛观念提升、对普通芬太尼的替代）。
本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、行业协会、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。全面而准确地为您从行业的整体高度来架构分析体系。让您全面、准确地把握整个麻醉药行业的市场走向和发展趋势。

本报告专业！权威！报告根据麻醉药行业的发展轨迹及多年的实践经验，对中国麻醉药行业的内外部环境、行业发展现状、产业链发展状况、市场供需、竞争格局、标杆企业、发展趋势、机会风险、发展策略与投资建议等进行了分析，并重点分析了我国麻醉药行业将面临的机遇与挑战，对麻醉药行业未来的发展趋势及前景作出审慎分析与预测。是麻醉药企业、学术科研单位、投资企业准确了解行业最新发展动态，把握市场机会，正确制定企业发展战略的必备参考工具，极具参考价值！
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