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█ 报告简介
战略性新兴产业是引导未来经济社会发展的重要力量，发展战略性新兴产业已成为世界主要国家抢占新一轮经济和科技发展制高点的重大战略。广东省目前正处于加快转型发展、创新发展的关键时期，在国家大力发展战略性新兴产业的部署下，如何抢抓机遇，明确方向，突出重点，迅速行动，做大做强略性新兴产业，对拓宽发展空间，增强发展后劲，推进工业转型升级，带动广东省经济持续快速稳定增长具有重要意义。 

发展战略性新兴产业历来受到各国重视，尤其是面对国际金融危机的严重冲击，美国、日本、欧盟等主要发达国家都将注意力转向新兴产业，并给予前所未有的强有力政策支持。从全球来看，战略性新兴产业发展的主要集中在新能源、电子信息、生物工程和新医药、新材料等领域。发达国家纷纷加大对科技创新的投入、加快对新兴技术和产业发展的布局，力争通过发展新技术、培育新产业，创造新的经济增长点，战胜金融危机，抢占新一轮经济增长的战略制高点。 

当前我国正致力于打造中国经济升级版，提升发展质量。战略性新兴产业是经济社会发展的重要力量，是实现创新驱动发展战略的具体体现。目前看“十二五”规划中提出的2015年达到8%的目标有望顺利实现。软件、生物医药、通信设备、环保装备、新能源等行业的投资和销售均保持了两旺的势头。战略性新兴产业的技术创新和商业模式创新加快产业化演进，形成一批充满活力、带动产业结构升级的高质量增长点。现阶段在战略性新兴产业发展过程中仍存在一些问题，包括整体技术能力不足，重大工程实施进展缓慢，一些项目战略性不强，技术创新和市场培育受体制机制制约矛盾凸显，部分领域部分地方出现低水平重复建设的苗头，区域发展缺少特色等。 

为进一步加快发展一批具有规模和长期增长潜力的战略性新兴产业，我国提出7个产业24个重点方向的选择是正确的。但经过几年的发展，全球新兴产业发展已发生许多变化，过去模糊的一些问题，现在已有了答案。国家发改委近期委托中国工程院和中国科学院开展“十三五”战略性新兴产业规划研究。“十三五”期间，要重点考虑抢占国际产业竞争制高点，满足国计民生重大需求，发挥市场主体的活力和政府的宏观引导作用。需要进一步理清战略性新兴产业的概念边界，在制定规划时要更加注重顶层设计。 

广东省以高新技术产业为主的新兴产业发展经历了产业从无到有、规模从小到大、技术从简单引进、应用到消化吸收，再到自主创新、布局从分散到相对区域集聚的发展过程。特别是“十一五”以来，广东省坚持把发展高新技术产业和新兴产业作为推动产业升级和经济转型、促进区域经济跨越式发展的重要举措，着力推动产业结构调整和转型升级，在发展新兴产业方面已经积累了一定的基础，产业规模持续扩大，创新载体建设明显加快，技术优势逐步建立，产品竞争力进一步提高，具备一定的战略性新兴产业发展的产业基础和比较优势。 

本研究咨询报告由三胜咨询领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家科技部、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、广东省统计局、Chinese Academy of Engineering、Sansheng Consulting、Chinese Academy of Sciences、新兴产业相关协会、中国产业信息研究网、全国及海外多种相关报刊杂志以及专业研究机构公布和提供的大量资料，对广东省战略性新兴产业及各子行业的发展状况、上下游行业发展状况、发展趋势、战略规划等进行了分析，并重点分析了广东省战略性新兴产业发展状况和特点，以及广东省战略性新兴产业将面临的挑战、政企的发展策略等。报告还对全国战略性新兴产业发展态势作了详细分析，并对广东省战略性新兴产业进行了趋向研判，是广东省地方政府、企业、投资机构等单位准确了解目前广东省战略性新兴产业发展动态，把握定位和发展方向不可多得的精品。
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