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█ 报告简介
作为纳米材料的一种，氧化铝拥有小尺寸效应、表面界面效应、量子尺寸效应和宏观量子隧道效应一切特殊性质，所以具备特殊的光电特性、高磁阻现象、非线性电阻现象、在高温下仍具有的高强度、高韧、稳定性好等奇异特性，从而使氧化铝近年来备受关注研究并且在催化、滤光、光吸收、医药、磁介质及新材料等领域有广阔的应用前景。目前国内纳米氧化铝市场容量约5000吨；随着新能源、视窗材料的发展，下游需求在未来2～3年内有望迎来爆发增长。目前，国内下游高端厂商主要依赖进口。而进口价格比国内相同产品高出30%上，国内进口替代空间巨大。

我国纳米氧化铝产业开始发展，以私营企业为主导，大多数企业规模不大，处于初创期，面临资金短缺难以扩大再生产的局面。企业规模较小，存在产量小、生产成本高、产品质量不能保障、供货不及时等诸多问题。国内生产技术不够完善，制备方法虽然多样，但产业化率较低，不能满足生产要求，生产技术的不断完善是亟待解决的问题。随着国内需求的快速增长，越来越多的外资企业将目光聚焦到中国，纳米氧化铝的转移不断加快。目前，国产纳米氧化铝产品集中在通用、基础和低档次品种上，总体水平不高，在产品性能、多样性和成本上难以与国外产品竞争。很多公司技术水平低，研发实力弱。作为正在制定的战略性新兴产业之一，纳米氧化铝行业涉及诸多学科，难以普遍开花，需要结合具体国情来推动行业发展。

作为一种有广泛用途的纳米材料，纳米氧化铝市场前景广阔；并且由于其优异的特性，市场需求强劲，市场价格连年增长，利润空间较大。相信随着纳米技术的发展和市场的规范，在不久的将来，我国纳米氧化铝产业将逐步走向成熟。目前，国内纳米氧化铝的生产技术存在缺陷，虽有约20%的企业达到一定规模和生产水平，可以生产质量相对较好的产品，但多数企业产品质量不稳定，不能很好地满足客户要求。市场价格十分混乱，存在以次充好的现象。而进口产品价格昂贵，不能为广大客户所接受，国内急需大量性价比高的纳米氧化铝。我国纳米材料及纳米技术科技成果实现产业化率低，目前关于纳米氧化铝的科研成果更多地停留在实验室阶段，科研成果商业化率低。科研成果与市场技术需求的不协调，非常不利于纳米材料的发展。相关研究人员应更加注重市场需求，进行研发。企业也应加大科研投人，与相关研究部门进行更有效的合作。建立专业网站，作为信息载体，构建沟通渠道，促进好的成果商业化，进而产业化。纳米氧化铝作为一种高科技产品，具有较高的利润，多数企业只顾眼前利益，不能保证产品的良好质量以及良好的服务。为了企业的长远发展，企业应完善公司人力资源管理体制，吸引专业人才，特别是技术人才，改进企业生产技术，注重企业形象，加强企业自律，以诚信为本，把产品做精、做细，提升企业竞争力。
本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、行业协会、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。全面而准确地为您从行业的整体高度来架构分析体系。让您全面、准确地把握整个纳米氧化铝行业的市场走向和发展趋势。

本报告专业！权威！报告根据纳米氧化铝行业的发展轨迹及多年的实践经验，对中国纳米氧化铝行业的内外部环境、行业发展现状、产业链发展状况、市场供需、竞争格局、标杆企业、发展趋势、机会风险、发展策略与投资建议等进行了分析，并重点分析了我国纳米氧化铝行业将面临的机遇与挑战，对纳米氧化铝行业未来的发展趋势及前景作出审慎分析与预测。是纳米氧化铝企业、学术科研单位、投资企业准确了解行业最新发展动态，把握市场机会，正确制定企业发展战略的必备参考工具，极具参考价值！
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