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█ 报告简介
由于塑料安瓿注射剂克服了玻璃安瓿注射剂的诸多缺点，从上世纪90年代起，欧、美等发达国家开始推广并逐渐普及塑料安瓿注射剂。据业内人士统计，美国塑料安瓿注射剂占其安瓿注射剂市场的比例已达80%以上，欧洲的这一比例也达到了50%以上。除了环境保护和用药安全方面的考虑外，塑料安瓿注射剂在发达国家得到迅速推广还有成本方面的原因：经过多年的发展，塑料安瓿注射剂的生产成本和材料成本已经与玻璃安瓿注射剂接近甚至更低。 

在发展中国家，塑料安瓿注射剂的普及速度也非常快，这得益于两个方面的原因：第一，发展中国家人口增长率较高，对安瓿注射剂这类基础用药的需求较大。第二，发展中国家的医疗体系通常借鉴欧、美等国的医疗体系，其用药结构与欧、美等国也非常相似。在这种情况下，发展中国家的塑料安瓿注射剂生产设备的需求量也非常大。以与我国收入水平较为相近，同为“金砖四国”成员的巴西和印度为例：目前，印度已有塑料安瓿注射剂生产自动线超过70条，且骨干制药企业的塑料安瓿注射剂生产线正以15%的速度增长；巴西已有塑料安瓿注射剂生产自动线超过30条，且骨干制药企业的塑料安瓿注射剂生产线年增长速度达20%。

因此，从世界整体范围看，塑料安瓿注射剂在欧美等发达国家已相当普及，发展中国家塑料安瓿注射剂的发展也非常迅速，玻璃安瓿注射剂正在逐渐被塑料安瓿注射剂替代。由于不同包装材料的注射剂的生产设备区别较大，在未来一段时间，为满足市场对塑料安瓿的需求，国际市场的塑料安瓿注射剂生产设备的需求是非常旺盛的。

我国引入塑料安瓿注射剂生产自动线的时间较短，塑料安瓿注射剂尚处于起步阶段。据不完全统计，我国目前拥有塑料安瓿注射剂生产自动线的企业约6家，主要分布在一些中外合资企业或外商独资企业，如天津大冢、苏州普强等。 

和欧美等发达国家及印度、巴西等发展中国家相比，我国塑料安瓿注射剂普及率要低得多，造成这种现象的原因有多种： 首先，进口塑料安瓿注射剂生产自动线成本高。由于国内尚不能生产塑料安瓿注射剂生产自动线，制药企业只能从国外进口，而进口塑料安瓿注射剂生产自动线的价格较高，一条生产线加辅助设施的价格在2000万元左右，导致制剂成本偏高，影响制药企业的积极性。

其次，塑料安瓿注射剂生产线自动化程度非常高，对设备供应商的售后服务的要求非常高。国外制药装备企业限于成本的因素，无法及时响应国内制药企业的售后服务需求，这也影响了国内制药企业引进塑料安瓿注射剂的积极性。 近年来，国内制药装备行业已经在积极研制塑料安瓿注射剂自动生产技术，如湖南千山制药机械股份有限公司已成功开发出“CGF3型塑料安瓿注射剂生产自动线”，其设备价格不到国外同类设备的1/3。同时，湖南千山药机还向国内客户提供24小时到达的售后服务。

本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、行业协会、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。全面而准确地为您从行业的整体高度来架构分析体系。让您全面、准确地把握整个塑料安瓿瓶行业的市场走向和发展趋势。

本报告专业！权威！报告根据塑料安瓿瓶行业的发展轨迹及多年的实践经验，对中国塑料安瓿瓶行业的内外部环境、行业发展现状、产业链发展状况、市场供需、竞争格局、标杆企业、发展趋势、机会风险、发展策略与投资建议等进行了分析，并重点分析了我国塑料安瓿瓶行业将面临的机遇与挑战，对塑料安瓿瓶行业未来的发展趋势及前景作出审慎分析与预测。是塑料安瓿瓶企业、学术科研单位、投资企业准确了解行业最新发展动态，把握市场机会，正确制定企业发展战略的必备参考工具，极具参考价值！
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