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█ 报告简介
目前中国市场以传统渠道为依托的大米，基本以低端产品为主，而主要的产品供应商为此不得不大打价格战，利润已经非常之薄，而对于高端大米的需求，已经形成一定的市场规模。一些有眼光的企业开始进军竞争相对较小的高端米市场。中国高端米主要生产地为黑龙江省五常市，大米加工企业达350家，产品品牌上千个。由于五常地区特有的土壤和气候条件，该地生产的大米品质非常优良，其精品米堪与泰国米和日本米相媲美。但同样由于少数企业造假，在劣质米里添加香精充当优质香米，目前也造成了五常地区大米滞销的局面，随着商业形态的发展，连锁超市、大卖场逐渐成为城市居民采购大米的主要场所，品牌大米开始走进消费者的意识习惯。加之新闻媒体对“毒大米”、“陈化粮”事件的频频曝光，更加引发了消费者对大米的安全和品质的注重，市场潜力和发展空间也日益彰显。

东方集团近年来开始进军米业，并瞄准了中、高端市场的空白。因为粮食这种特殊商品中，与大豆、玉米还有小麦相比，唯独水稻是国家限制进出口的，这是水稻在我国能有发展的根本因素。目前东粮开发的大米产品中，高端大米最高价格达每斤100元，中端产品在十几乃至几十元不等。传统大米的销售渠道主要以大卖场和粮油批发市场，区别于低端产品的销售渠道，进军中、高端大米产品使得东粮主要开拓新的渠道，如专卖店、网购等。

另一方面，功能性大米成为高端米中的一个品类，开始走进人们的视野。目前功能性稻米的开发和利用在国际上已获得较大成效，如20世纪90年代初日本就育成了“巨大胚”稻米，该稻具有高含量的R-氨基丁酸（GABA），对高血压患者具有较好的治疗功效；位于菲律宾的国际水稻研究所也育成了富铁高产水稻品种R64，这种稻米可减轻贫血病患者的贫血症状；近段时间在我国广州、上海等地出现的“减肥大米”，其赖氨酸含量比普通食用大米约高1倍，热量则低许多，且可以降低人体血液中的胆固醇。在明代李时珍的“本草纲目”中就有关于黑米具有补血之功效的记载，市场上有一些小量的黑米销售。中国水稻所、南京农大、上海交大等研究院校已从日本、国际水稻所引进适合贫血病人，高血压患者的专用品种或育种材料，正通过育种手段选育出适合我国种植的功能性水稻专用品种，现已取得较大进展。

泰国香米在中国消费者算是老牌的高端米了，然而售价只有5元/斤左右。大包装的“泰国香米”价格一般在5元/斤上下，而5公斤和10公斤的小包装，销售价则统统都在5.2-5.5元/斤之间。近年来我国粮食生产虽然不断取得丰收，但种粮效益仍然偏低，主要原因就是粮食作为最普通的一种农产品，价格上不去。目前，我国稻米80％作口粮消费，全国年均消费大米2.4亿吨，其中品牌大米仅占2％。如果粮食企业多从品牌、营养保健、精加工等方面下功夫，高端大米市场一定前景广阔。

本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、行业协会、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。全面而准确地为您从行业的整体高度来架构分析体系。让您全面、准确地把握整个高端大米行业的市场走向和发展趋势。

本报告专业！权威！报告根据高端大米行业的发展轨迹及多年的实践经验，对中国高端大米行业的内外部环境、行业发展现状、产业链发展状况、市场供需、竞争格局、标杆企业、发展趋势、机会风险、发展策略与投资建议等进行了分析，并重点分析了我国高端大米行业将面临的机遇与挑战，对高端大米行业未来的发展趋势及前景作出审慎分析与预测。是高端大米企业、学术科研单位、投资企业准确了解行业最新发展动态，把握市场机会，正确制定企业发展战略的必备参考工具，极具参考价值！
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