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█ 报告简介
金属粉碎机是将大尺寸的固体金属物料粉碎加工处理至要求尺寸的专业机械。根据被碎料或碎制料的尺寸可将粉碎机区分为粗碎机、中碎机、细磨机、超细磨机。金属粉碎机主要由蜗轮蜗杆减速电机、机壳、机架、组合螺旋齿刀盘、主动轴、从动轴、大齿轮、小齿轮等零件组成。

随着我国经济建设的快速成长，我国的钢铁工业也得到了快速发展。经过近几年的快速发展，钢铁业也逐渐显现出对自然资源需求不足、吨产量能耗过大、环境污染，国家控制严格等矛盾。废钢资源作为钢铁工业的“第二矿业”，具有节约能源、减少污染、保护环境、可循环利用，冶炼成本低等优点，其影响将越来越大。近几年废钢供应逐年在攀升，其作用逐渐在扩大。国内废钢主要来自于社会废钢回收机构，其社会回收废钢约占全国废钢量的60%，是我国废钢的主要来源；其次是钢厂自产废钢；另外虽然我国已成为第一产钢大国，但我国的钢铁总体储量还不是很足，因此国内废钢总量还不能满足炼钢对废钢的需求，约有1/4的量依靠进口，来弥补国内废钢资源的不足。电炉炼钢是废钢资源的主要消耗大户，而随着电炉炼钢在钢铁行业的进一步扩大，对废钢资源的需求也将进一步扩大。

金属粉碎机在粉碎过程中施加于固体的外力有压轧、剪断、冲击、研磨四种。压轧主要用在粗、中碎，适用于硬质料和大块料的破碎；剪断主要用在细碎，适于韧性物料的粉碎；冲击主要用在中碎、细磨、超细磨，适于脆性物料的粉碎；研磨主要在细磨、超细磨，适于小块及细颗粒的粉碎。实际的粉碎过程往往是同时作用的几种外力。

金属粉碎机利用电机带动风轮挤压的基本原理，在高速大扭矩电机的驱动下，破碎物在破碎腔内可得到充分而有效的细碎，将待破碎物撕裂成合乎规格的破碎物。破碎物料经过空气回旋分拣系统，把油漆桶和非油漆桶分离开，而且整个系统装有除尘装置，将生产过程中产生的粉尘污染危害降至最低。该设备主要有产量高、能耗低、效率高、出料细碎均匀等优点。并且在使用该设备时，噪声低、无污染，操作简单、维护方便。

金属粉碎机可将各种金属物料以及线路板等物料，撕裂至易处理的形状尺寸。是作为金属冶炼、金属回收及钢铁企业对废旧金属处理的理想设备。双轴式破碎机是车屑、耐水材料等中硬度以下的脆性材料破碎的首选设备，金属粉碎机适用于安装在固定地点对切屑进行集中处理。金属粉碎机在对大尺寸固体金属物料粉碎加工处理中有着广泛应用，并取得了一定发展。但是在发展过程中，也面临着瓶颈需要突破解决。目前对于一些潮湿而且硬度大、粘结性高的金属，金属粉碎机很存在着很大的局限，粉碎效果并不理想。这与金属粉碎机发展中一直追求的物料更细的粉碎效果、降低产品粒度、提升能力利用率等目标而言，无疑是一大瓶颈。业内也普遍认为新型的超细金属粉碎机成为新需求，同时也是粉碎机实现节能降耗的一大途径。

未来粉碎设备的发展将会向降低挤压力、提高辊速、多级粉碎发展，同时实现与分级机结合的闭路完全粉磨作业。但尽管这是市场新需求也是未来发展新方向，但是就当下粉碎机技术而言，无疑还有很多技术难关需要突破，还有很长的路要走。需求决定着市场，随着金属资源的循环利用的市场需求，国内对金属粉碎机的需求逐渐增加。金属的回收与处理是国家重点解决和大力支持的节能减排项目，金属粉碎机是废旧金属加工的关键装备，随着废金属资源的不断增多，金属粉碎机具有良好的应用发展前景。

本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、行业协会、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。全面而准确地为您从行业的整体高度来架构分析体系。让您全面、准确地把握整个金属粉碎机行业的市场走向和发展趋势。

本报告专业！权威！报告根据金属粉碎机行业的发展轨迹及多年的实践经验，对中国金属粉碎机行业的内外部环境、行业发展现状、产业链发展状况、市场供需、竞争格局、标杆企业、发展趋势、机会风险、发展策略与投资建议等进行了分析，并重点分析了我国金属粉碎机行业将面临的机遇与挑战，对金属粉碎机行业未来的发展趋势及前景作出审慎分析与预测。是金属粉碎机企业、学术科研单位、投资企业准确了解行业最新发展动态，把握市场机会，正确制定企业发展战略的必备参考工具，极具参考价值！
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