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█ 报告简介
铜是宝贵的地球资源。随着经济的发展，电力、房地产、家电、消费电子信息和汽车业的铜消费量不断上升。我国是世界最大的铜消费国，每年的铜消耗量占全球总消费量的21％左右。但我国并非铜矿产的资源大国，铜的储量占全球的5％，且不是铜精矿产量大国。全球铜矿资源探明资源量主要集中在南美洲、北美洲。显然，仅靠自身的力量，中国无论如何也无法用5％的资源维持21％的消费，铜产量无法满足铜消费需求是不争的事实。如果依靠大量进口铜精矿来满足冶炼产能的需求，我国的铜工业就会受制于人，缓解这一矛盾现实可行的办法，就是积极利用废铜资源实现铜的可持续发展。废铜的回收利用对于铜产品市场将会产生越来越大的影响。《有色金属工业“十二五”发展规划》中提到加快再生铜回收。目前，国内年回收废铜约60、70万吨，进口400万吨。随着人民消费水平的提高、产品更新换代的加快、国内再生资源所占的比例将会越来越高。到2015年，再生铜占当年铜产量的比例将达到40%左右。

铜的再生率极高，无论经过多少次回收、精炼之后，铜总能保持它固有的属性，质量不会受到丝毫损害。再生铜质量上与新生铜无异。铜固有的高价值和可回收性，使其成为顶级可回收材料，是回收利用率最高的金属之一。我国废铜产业经过几十年的发展，已经形成了以民营企业为主体、大型企业为龙头、中型企业为基础的企业结构；以废铜直接利用为主、精炼电铜为辅的产业结构；以长江三角洲、珠江三角洲、环渤海地区为重点的产业格局，也已形成了从回收、进口拆解到加工利用一条龙完整的产业链，并出现了如浙江台州、宁波、广东南海、清远、天津静海等以进口废料为主及山东临沂、湖南汩罗、河南长葛、辽宁大石桥等以国内回收为主的废杂金属集散地。

长江三角洲、珠江三角洲、环渤海地区是我国经济最发达地区，也是铜的矿产资源最紧缺的区域，但却是我国再生铜和铜加工产量最大的地区。全国80％的铜加工企业分布在这三个地区，每年回收利用了全国７５％的废杂铜。再生金属产业为这三个地区的加工工业和制造业的发展以及经济的快速增长，做出了巨大贡献。这三个地区的再生铜产业具有各自的特色：珠江三角洲地区以广东佛山、清远（清远华清再生资源基地）为代表。主要是进口废料进行拆解、分类、销售废铜原料；长江三角洲地区以浙江（浙江永康市废旧金属材料市场）为代表，利用废铜生产铜材及黄铜制品；环渤海地区主要是以天津（天津静海县子牙镇环保工业园）为主，有超过200家企业利用废铜生产电线电缆。虽然如此，但我国废铜回收依然存在企业规模小、工艺技术水平低下，废铜利用水平不高、产品质量不稳定，环保问题仍然严重等问题，废铜贸易市场秩序和企业经营行为不很规范，与发达国家相比还有较大差距。

本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、行业协会、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。全面而准确地为您从行业的整体高度来架构分析体系。让您全面、准确地把握整个废铜行业的市场走向和发展趋势。

本报告专业！权威！报告根据废铜行业的发展轨迹及多年的实践经验，对中国废铜行业的内外部环境、行业发展现状、产业链发展状况、市场供需、竞争格局、标杆企业、发展趋势、机会风险、发展策略与投资建议等进行了分析，并重点分析了我国废铜行业将面临的机遇与挑战，对废铜行业未来的发展趋势及前景作出审慎分析与预测。是废铜企业、学术科研单位、投资企业准确了解行业最新发展动态，把握市场机会，正确制定企业发展战略的必备参考工具，极具参考价值！
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