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█ 报告简介
齿轮行业是机械行业的基础，相对机械装配业而言，齿轮工业属于技术最密集、资金最密集以及规模相对最大的行业。齿轮及其齿轮产品是机械装备的重要基础件，绝大部分机械成套设备的主要传动部件都是齿轮传动。因此从某种程度上说，中国的齿轮行业是中国机械业的基础，齿轮行业的发展对中国机械行业有着至关重要的作用。我国齿轮行业基本由三部分组成，即工业齿轮、车辆齿轮和齿轮装备。工业齿轮传动制造包括了工业通用、专用、重载齿轮传动，用于冶金、矿山、水泥、船用等等领域的专用齿 轮箱。车辆齿轮传动制造包括车辆齿轮和车辆变速总成，主要为汽车、工程机械、农机、摩托车变速传动的配套。齿轮装备制造业包括齿轮机床、刀具、量具、实验设备、齿轮润滑和密封的领域。此方面国内发展还是比较迅速的。
“十二五”期间，中国将进一步加快风电等可再生能源发展，到2015年，风电装机将达到一亿千瓦，风力发电量在全国发电量的比重将超过3%。从长远来看，据国家发改委的可再生能源中长期规划，预计2020年之前，我国每年至少装机约190万KW，机组将从2兆瓦提升到3.6兆瓦及5兆瓦水平，由此预测风电齿轮箱产值约120亿元。“十二五”期间，我国汽车自动变速器平均增速将明显快于整车的平均增速，年均增长率约25%。到2015年末，汽车自动变速器的市场份额将超过40%左右，届时年需求量将超过1000万台。因此“十二五”期间，国家将用更大力度鼓励汽车零部件回收再制造产业有序健康发展，我国汽车变速器、取力器等总成产品的回收再制造具有巨大潜力。到2015年，全国煤炭消费总量将达到40亿吨左右。若经济增长超7%，煤炭消费量亦将相应增长。根据各地上报规划汇总情况，到2015年全国能源消费总量将大大超过规划的40亿吨。可见，“十二五”期间自主品牌的大功率高可靠性的采煤机齿轮减速箱具有广阔的市场前景。2015年我国工程机械行业销售规模将达到9000亿元水平，年平均增长率大约为17%。工程机械行业的快速发展为配套的齿轮产品的需求增长奠定了坚实的基础，工程机械齿轮产品市场发展前景十分广阔。到2015年农机工业总产值达到4000亿元，农机出口达到120亿美元;“十二五”期间，农机化水平再上新台阶、农业机械总动力达到10亿千瓦、农作物耕种收综合机械化水平达60%以上、农机户技术对粮食增产的贡献率达10%以上，以及新技术推广应用范围显著扩大。因此，为农机配套的齿轮业存在较大的增长空间。

“十二五”期间我国齿轮行业面临调整振兴、由大变强的历史发展机遇，国内外市场竞争加剧，国内深层次矛盾不可避免地会影响行业前进步伐。但推动行业技术进步创新发展的基本力量不可逆转，预计全行业在转型升级的进程中将以年均30%左右的增速实现稳定发展。受贸易保护主义重新抬头、人民币升值压力及出口汇率风险加大、发达国家消费水平下降等因素影响，我国齿轮产品出口竞争将加剧。因此，行业在保持部分成本优势的同时，必须靠技术进步、质量提升和产品性价比等新的优势扩大出口。

各行各业都在不断地发展中，齿轮行业也是一样，伞齿轮产品性能得到迅速的提高，产品的质量得到不断地强化，但是市场行情变化也给伞齿轮企业知道，想在未来市场得到很好的发展，产品要创新，企业也要发展。在很多企业发展中，市场中的很多公司再慢慢从资源驱动不断地向创新驱动方向发展转变。在创新发展之上，产品战略构建的发展，管理制度的改变，及商业模式的重塑，考验着行业每个企业人的智慧，也是众多公司需要解决的问题所在。对伞齿轮行业，想在市场不断前进中发展，不管是技术，还是生产模式，都要不断的发展。齿轮行业的发展越来越旺盛，也是一种非常好的趋势，也是行业发展的必然。

本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、行业协会、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。全面而准确地为您从行业的整体高度来架构分析体系。让您全面、准确地把握整个齿轮行业的市场走向和发展趋势。
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