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█ 报告简介
随着移动互联网时代的来临，移动支付市场也随之“风起”。BAT(百度、阿里巴巴、腾讯)等互联网巨头，以及电信运营商、银行等传统金融巨鳄，均持有相应的支付牌照。整个市场的业务形态也正逐步从单纯的支付向互联网金融理财、消费等方向转变，巨头的鏖战正加速行业洗牌进程。在第三方移动支付市场，仍然是支付宝遥遥领先，但财付通(微信支付+手Q)势头正劲。上榜的企业也主要集中在移动消费和金融场景。从2015年上半年中国第三方移动支付交易规模市场份额来看，阿里巴巴旗下的支付宝钱包一家独大，占据了71.2%的份额。财付通(微信支付+手Q)势头正劲，以17.6%次之，但与支付宝相比还有不小的差距。从2015年上半年中国第三方移动支付交易规模市场份额来看，阿里巴巴旗下的支付宝钱包一家独大，占据了71.2%的份额。财付通(微信支付+手Q)势头正劲，以17.6%次之，但与支付宝相比还有不小的差距。其他第三方移动支付品牌的份额则均低于5%。其中，主攻线下社区的拉卡拉以3.2%的份额排名第三。百度钱包以2%的份额占据第四的位置。紧随其后的分别是电信翼支付(0.6%)、快钱(0.6%)、平安付(0.5%)、易宝支付(0.3%)、京东钱包(0.3%)、连连支付(0.2%)。
移动互联对各行各业正产生着深远的影响，尤其是天生具备互联网基因的第三方支付行业。2015年上半年，第三方支付企业在移动支付领域重兵布局，商超、政务、交通出行是重点争夺领域。支付宝凭借电商时期由淘宝、天猫积累的巨大用户群和支付交易数据，在移动支付时代，通过余额宝、移动打车、抢红包、智慧医疗、智慧教育、智慧交通以及小贷，从C端个人消费者用户切入，形成自己庞大的从线上到线下的交易闭环。财付通在移动支付领域的杀手锏则非微信支付莫属。上半年，微信支付的战略地图重在构建更多的支付场景，培养消费者使用习惯。基于人际交往的抢红包、微信转账、快捷支付等仍是微信支付最活跃的部分。此外，微商覆盖的人群逐渐增多也为微信支付培养了一定数量的移动支付用户。

与支付宝、财付通专注于C类用户不同，银盛支付更专注于B端商户的服务。银盛支付通过跨行业商户的联盟合作探索更新更高效的运行模式，延伸公司的产品和服务。在消费方面，银盛支付通过银行卡收单业务、POSP收单系统、传统POS、mPOS为商户提供一站式综合支付与信息服务解决方案。在融资理财方面，银盛金融集团依托银盛支付、金融增值服务、商旅服务、投资管理等优势，推出了银盛贷网贷平台，为中小企业额商户解决融资难题。在移动支付领域，第三方支付企业都有不同的布局，将推出更多有价值的交易服务。对于下半年第三方支付行业大趋势，整个行业将会呈现稳定增长，随着“十一”黄金周、“双十一”促销的临近，预计下半年的支付交易额会大于上半年。而围绕移动支付的线上线下布局，仍会是所有第三方支付企业的重点战略。

现如今移动支付逐渐成熟，其实现的已经不仅仅是简单的收付款功能，更多的还承载了生活服务、金融服务、财务管理等应用场景。但与此同时，场景的增多也让支付企业面临更多的安全考验，由于移动端支付的用户并不能像在PC端操作时插入U盾等工具进行安全验证，安全就成为了重中之重。2015年，移动支付将越来越成为继现金、银行卡外重要的支付组成部分，而随着竞争的增加，行业格局将存在更多的不确定性。虽然支付行业巨头们的地位一时无法撼动，但在其他支付企业探寻差异化的过程中，新的应用场景以及新型支付产品的出现，势必将为人们带来更多的精彩。

本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、行业协会、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。全面而准确地为您从行业的整体高度来架构分析体系。让您全面、准确地把握整个第三方支付行业的市场走向和发展趋势。

本报告专业！权威！报告根据第三方支付行业的发展轨迹及多年的实践经验，对中国第三方支付行业的内外部环境、行业发展现状、产业链发展状况、市场供需、竞争格局、标杆企业、发展趋势、机会风险、发展策略与投资建议等进行了分析，并重点分析了我国第三方支付行业在“十三五”期间将面临的机遇与挑战，对第三方支付行业未来的发展趋势及前景作出审慎分析与预测。是第三方支付企业、学术科研单位、投资企业准确了解行业最新发展动态，把握市场机会，正确制定企业发展战略的必备参考工具，极具参考价值。
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