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█ 报告简介
移动电源（Mobile Power Pack，MPP），也叫充电宝、可充电电池等，是一种集供电和充电功能于一体的便携式充电器，可以给手机、平板电脑等数码设备随时随地充电。一般由锂电芯（或者干电池，较少见）作为储电单元，使用方便快捷。随着社会的发展，移动电源成为了人们生活中的必备的数码产品之一，因为如今的智能手机几乎都是大屏为主，耗电十分严重。移动电源因其轻便小巧易于携带，实现随时随地供电的特性，深受大众喜欢。
然而，由于目前国家并没有针对移动电源的硬性标准，大量资本涌入该领域，价格战导致移动电源质量参差不齐。特别是去年以来，有关移动电源短路爆炸的新闻频频见诸报端。你或许会觉得，爆炸只是小概率事件，未必会发生在自己身上。其实那只是移动电源的极端恶相之一。除此之外，容量虚标、造假增重、以次充好、假冒伪劣，各种你看不到的问题正愈演愈烈。
2015年移动电源行业发展总体上呈现出疲软的态势。据不完全统计，目前，中国移动电源的市场规模已超过350亿元。回顾过去三年移动电源的市场规模增长情况，基本保持在了50%左右的年均增速。这主要得益于智能手机、平板电脑等移动终端出货量的扩大以及移动电源市场渗透率的逐步提高。另外，移动电源单体电池容量逐步增加也是导致移动电源市场规模成倍增长的重要原因之一。可以预计，2016年我国移动电源市场规模将接近500亿元。
通过对移动电源行业整体产业链以及市场销售情况进行分析得出，造成市场整体疲软的原因有：一个是移动电源行业经过这几年的增长，整体市场状况已经到了一个相对饱和期；另一个是新技术的应用并没有如预期出现爆炸性增长，现有的移动电源方案和相关技术依然在沿用，缺乏爆炸性突破。
在主流价位方面，过高和过低的价格都不是消费者的首选，100-300元之间的移动电源符合中国消费者高性价比的需求。既不要质量偏低的廉价移动电源，也不要价格虚高的花哨产品。有基本品质保障，售价适中的移动电源最受欢迎。 高端有需求 中端价格走低。品牌在先入方面有优势，移动电源行业入行早就能获得较大的渠道和资源优势。有了这些优势，这些品牌就能提早进入品牌运作阶段，通过品牌关注度的提升来获得更多的消费者关注度。在容量方面，数据显示，10000mAh容量以内的移动电源占据了市场的主流，关注比例超过整体市场的六成。消费者的关注重点已经从容量越大越好变成了选择适合自己的容量。这就导致那些10000mAh及以下容量的移动电源开始受到人们的关注。

移动电源在发展初期，只是注重产品的容量和价格，而现在大部分知名品牌开始把产品安全放到了重要地位。即便如此，建立一个完善严格的行业标准还是非常必要的，这样有利于提升行业准入门槛，也可以让消费者在购买的时候有标准可依。

但是，作为一个具有较大市场的产品，移动电源现在没有国家标准规范。再加上移动电源作为较大能量和危险系数的产品，具有完善的国家标准是必须的。没有完善的国家标准，消费者购买没有安全感，不利于移动电源行业持续发展。在2014年，相关的规范应该会完善，这样有利于行业的长期发展。

移动电源快速的市场增长，让很多新型品牌开始迅速的进入市场。这就导致现有的市场品牌出现良莠不齐的情况，再加上行业没有统一规范，产品品质把控不好，消费者容易购买到劣质和不合格的移动电源，从而受到损害，影响到消费者对整个市场和产品类型的态度和看法。

移动电源市场仍有空间。 随着智能移动设备的爆发，加上进入移动电源市场的门槛相对较低，移动电源未来的市场状况将非常看好。当移动电源行业蓬勃兴起时，就随即进入了其他行业要几年才进入的激烈竞争时期。目前的形势是行业内如火如荼，终端消费者需求较大。可以说，移动电源市场还有比较的空间，智能手机还没有普及到人手一台的程度。而从企业角度来说，这是一个利好信息，说明市场并没有饱和，依然大有可为。一方面市场需求很大，另一方面生产厂家很多，造成供需两方面的体量都很庞大，因此，其竞争激烈程度也可想而知。

本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、移动电源行业协会、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。全面而准确地为您从行业的整体高度来架构分析体系。让您全面、准确地把握整个移动电源行业的市场走向和发展趋势。
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