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█ 报告简介
证券经纪业务，是指证券公司通过其设立的证券营业部，接受客户委托，按照客户要求，代理客户买卖证券的业务。证券经纪业务是随着集中交易制度的实行而产生和发展起来的。由于在证券交易所内交易的证券种类繁多，数额巨大，而交易厅内席位有限，一般投资者不能直接进入证券交易所进行交易，固此只能通过特许的证券经纪商作中介来促成交易的完成。

2013年前三季度,19家上市证券公司共实现营业收入580亿元,同比2012年前三季度上升23%。从单个公司角度看,19家券商的收入均为同比上升。净利润的整体上升幅度大于营业收入,19家券商共实现净利润202亿元,同比上升幅度达到了35%。利润上升幅度大于营业收入,主要原因来自于成本控制。在弱市行情及券商产能过剩的周期性背景下,券商对于人力支出的控制在很大程度上提升了利润率。在收入上升幅度为23%的前提下,上市券商的业务及管理费上升幅度仅为12%。这在很大程度上体现了成本控制的内涵。

近年来,由于经纪业务费率下跌、新业务兴起等因素,证券行业收入结构处于趋势性的变化中:其整体趋势是经纪业务收入的比重逐年下降,而资管业务、利息收入逐年升高。然而,这一趋势在今年前三季度的特定环境下有一定程度反转。2013年前三季度,上市券商经纪业务收入占比由去年同期37%上升至43%,自营业务从29%上升至32%,而投行业务、利息收入有所下降。2012年全年日均股票交易额为1296亿元,而2013年前三季度日均交易额却达到了1980亿元。大幅增长的日均交易额带来了券商经纪业务收入的增长。与经纪业务收入的普遍性收入相反,由于从年初至今IPO一直处于暂停中,投行业务收入整体受到较大的影响。19家上市证券公司中有14家出现投行业务同比收入下降,而上市券商整体投行业务收入同比下降达到了42%。而资管、自营业务的收入则出现较大的分化。随着融资融券规模的扩大,质押式回购业务的开展,利息收入规模上升,而另一方面,资金需求量增加也使券商的债务融资需求有较大上升,如短融、公司债、转融资等。而今年的整体流动性环境较紧,使券商的融资成本有所上升。两相抵消,使利息净收入整体为小幅上升。

虽然近两年，证券市场变现有所低迷，给证券经纪带来了一定的影响，但是从一个角度分析，市场投资者数量和规模呈现高速增长。国家居民可支配收入处于持续增长，最初的可支配收入是到了银行，但是随着资本市场发展，资本市场产品不断丰富，金融资产结构里，证券和基金比重也出现了持续增长的势头。市场规模扩张也进入持续扩张期，一方面经济规模已经很大了，现在是全后第四大经济体。另一方面，我们上市公司数量和质量也发生很大的变化。证券市场的开放程度不断加大，经纪业务触角向全球范围延伸。一个是中国加入世贸后，一方面逐步开放外资券商进入行业的限制，外资参股证券公司条件更加宽松、参股渠道更加多元化，监管机制也更适当，业务范围也逐渐宽泛。外资的进入一方面带来新的管理理念，同时给带来新的竞争对手，特别是在高端客户方面外资具有一定优势。另一方面，我国已经开放了QFII、QDII。随着QDII额度的增加，居民已经可以通过正常渠道在全球范围内配置资产，同时证监会批准了多家券商设立香港的子公司，我们经济业务触角也可以说在全球范围内开始延伸。所以未来经纪业务仍存在很大的空间。

然而，证券经纪业务收入占券商总收入比例超过60%,在熊市中,这一比例更高，银行、保险、基金以及信托等金融机构不断地侵蚀券商利润，一轮业内兼并重组的大幕也将拉开.如何提升竞争力,使券商健康发展是目前业内应当认真考虑的问题.证券经纪业务作为券商最主要的业务板块,对于券商的生死存亡有着决定性的意义。

本研究咨询报告由三胜咨询领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、国家海关总署、全国商业信息中心、中国经济景气监测中心、中国产业信息研究网、全国及海外多种相关报刊杂志的基础信息以及专业研究单位等公布和提供的大量资料。对我国证券经纪业务行业作了详尽深入的分析，是企业进行市场研究工作时不可或缺的重要参考资料，同时也可作为金融机构进行信贷分析、证券分析、投资分析等研究工作时的参考依据！
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