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█ 报告简介
机械设备工业素有“工业的心脏”之称。它是其他经济部门的生产手段，也可说是一切经济部门发展的基础。它的发展水平是衡量一个国家工业化程度的重要标志。为促进民族地区的现代化，必须加速发展机械设备工业。

发达国家重视装备制造业的发展，不仅在本国工业中所占比重、积累、就业、贡献均占前列，更在于装备制造业为新技术、新产品的开发和生产提供重要的物质基础，是现代化经济不可缺少的战略性产业，即使是迈进“信息化社会”的工业化国家，也无不高度重视机械设备制造业的发展。

机械设备行业在我国发展工业化进程中有战略性的地位，对我国的重大工程建设和重点产业调整振兴有非常重要的作用。中国机械设备制造业正处于历史发展高位。2000年以来，我国机械设备产业呈现强劲发展态势，产业体系日益健全，技术水平不断提升，已成为世界重要的装备制造大国。2014年，机械工业规模以上工业增加值同比增长10%，比上年同期回落0.9个百分点，但高于全国工业1.7个百分点。2015年机械工业累计实现主营业务收入22.98万亿元，比2014年增长3.32%，增速比2014年回落6.09个百分点，但高于同期全国工业增速（0.8%）2.52个百分点。

中国经济已经发展到重要的转型时期，而机械设备制造行业则是国家战略转型中一枚最关键的棋子，因而行业发展面临诸多利好因素：首先，宏观经济环境形势有利于行业平稳发展。总体看，国内宏观经济走势基本平稳，经济体制改革持续推进；国际经济出现趋暖迹象，发达经济体经济缓慢复苏，美国和日本经济进入低速回升通道，欧元区结束衰退并呈现复苏迹象。其次，政策环境保持稳定有利于行业推进结构调整。2015年3月25日召开的国务院常务会议提出，部署加快推进实施“中国制造2025”，实现制造业升级，重点发展新一代信息技术、高档数控机床和机器人、航空航天装备等十大领域。会议指出，我国正处于加快推进工业化进程中，制造业是国民经济的重要支柱和基础。要顺应“互联网+”的发展趋势，以信息化与工业化深度融合为主线，重点发展新一代信息技术、高档数控机床和机器人、航空航天装备、海洋工程装备及高技术船舶、先进轨道交通装备、节能与新能源汽车、电力装备、新材料、生物医药及高性能医疗器械、农业机械装备十大领域，强化工业基础能力，提高工艺水平和产品质量，推进智能制造、绿色制造。这十大领域基本属于高新科技产业与现代制造业的融合，通过对十大领域的界定，为我国现代工业的现代化、科技化指明了道路，也为优化产业结构升级指明了方向，意味着我国将告别重化工工业为特征的国民经济结构，向高端、节能、环保、高科技方向迈进。

三胜咨询发布的《2017-2022年中国机械设备行业市场投资规划分析及前景预测咨询报告》共二十一章。首先介绍了机械设备行业的概念、特征及其在国民经济中的地位，接着分析了全球机械设备行业的发展经验，然后对中国机械设备行业发展环境、产业链及供求现状进行了详实的分析，并细致解析了金属制品、通用设备、专用设备、交通设备等子行业以及热点产品的发展现状及投资潜力。随后，报告对机械设备行业区域市场、产品产量，进出口数据、销售租赁维修市场、竞争现状、重点企业经营状况进行了分析。最后重点解析了机械设备行业的投融资现状及风险建议，并对其未来发展前景进行了科学的预测。

本研究报告数据主要来自于国家统计局、海关总署、商务部、财政部、工信部、三胜咨询产业研究中心、三胜咨询市场调查中心、中国机械工业联合会以及国内外重点刊物等渠道，数据权威、详实、丰富，同时通过专业的分析预测模型，对行业核心发展指标进行科学地预测。您或贵单位若想对机械设备产业有个系统深入的了解、或者想投资机械设备行业，本报告将是您不可或缺的重要参考工具！
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