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█ 报告简介
我国的会计师事务所主要以传统的审计和会计业务为主，现在“四大”中，传统的会计和审计业务在总收入中的比重不大，占了不足五成，而非传统的咨询服务业收入比重迅速提高，管理咨询提高到50%以上。注册会计师行业的完善在一定程度上有助于推动经济体的增长与进步。从发达城市发展经验看，经济增长必须重视注册会计师行业的发展。注册会计师行业的发展不仅是自我完善的需要，更是整个市场经济有序健康发展的保证。会计师事务所是指依法独立承担注册会计师业务的中介服务机构。财会行业可以说是渗入各行各业，既是企业的后援支持，又是公司运营的关键。十五大以来，人们意识到，发展会计师事务所是为社会主义市场经济奠基，发展会计师事务所是实现政府职能转换，构建市场经济机制，重新调整社会分工，促进国家政治体制改革的一个重要步骤；会计师事务所的产生与发展，也是区分计划经济与市场经济的一个显著标志。会计师事务所不应仅仅视为市场经济的服务所，追逐盈利的第三产业，更是担负着历史赋予特定社会职能的市场经济独立主体。关于会计师事务所体制改革中组织形式的选择，就世界范围来看，会计师事务所有多种组织形式。中国会计师事务所组织形式及规模同审计质量的相关影响必然急速成为人们关注的热点，那么是否在中国现阶段市场的经验数据支持事务所组织形式及规模同审计质量的相关性？快速提高事务所规模是否有益于提高中国审计质量？

会计服务在国内竞争比较激烈，大项目的财会业务往往被名气大的会计师事务所接下，而我国会计师事务所仍以中小型为主。对于会计师事务所而言，“走出去”是增加业务的一个有力保证。随着越来越多的中国企业“走出去”，如果会计师事务所不跟“走出去”就会面临着客户流失的问题。会计师事务所“走出去”进行“国际化”，首先要有战略规划，要有明确的指导思想，有意识地进行“国际化”。近年来，随着我国企业“走出去”步伐的加快，中国企业海外投资、并购的案例越来越多。但由于缺乏相关经验，中国企业“走出去”失败的案例也不少。会计服务对于“走出去”的重要性则越来越被企业重视。会计服务“走出去”必然需要我国注册会计师行业自身专业水平、执业能力和执业经验的大幅增强和提高，尤其是境外执业的水平、能力和经验的显著提高，需要培养出一批具有国际水平和国际职业资质的注册会计师高端人才。

经济全球化促进了世界各国在全球范围内的经济融合，同时也为各国会计服务市场带来了难得的发展机遇。投资者对全球资本市场信息的强烈需求，使得会计师事务所服务领域不断扩大。会计师事务所通过提供符合投资者决策需要的信息，推动了资本在国家之间的流动，从而也推动了注册会计师职业的跨国发展。但也应看到，经济全球化对会计师事务所服务质量和品种提出了更高的要求。在每天发生巨额资金转移的全球资本市场内，投资者希望会计师事务所提供优质、多元化的服务，以便降低由于信息不充分或不可信赖而导致的资本转移成本和风险水平。管理咨询服务蓬勃发展。由于企业经营规模、业务性质的不同，企业对会计师事务所的服务需求也不一样。许多客户希望会计师事务所提供审计服务的同时，能够提供其他服务，如管理咨询服务。

目前，我国会计师事务所高端人才缺口较大，做强做大战略需要进一步深化，国际化发展刚刚起步，新业务领域拓展正在探索，行业信息化建设亟待加强，业务结构单一、专业服务能力与市场服务需求尚有差距，专业服务分立专营等制约行业发展的问题尚待改善。我国会计师事务所的监管体系正日益完善，执业准则国际趋同，国家对会计师事务所发展扶持力度明显加大，以及国内外经济合作加深产生的对会计、审计、咨询等业务需求的快速增长，使得我国会计师事务所迎来转型发展与跨越的关键时期。

本研究咨询报告由三胜咨询领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家财政部、国家商务部、中国证监会、国际会计准则委员会（IASC）、香港联交所、中国注册会计师协会、深圳交易所、中国产业信息研究网、全国及海外多种相关报刊杂志以及专业研究机构公布和提供的大量资料，对我国会计师事务所及其细分业务的发展状况、行业发展趋势、新服务与技术等进行了分析，并重点分析了我国会计师事务所行业发展状况和特点，以及中国会计师事务所行业将面临的挑战、企业的发展策略等。报告还对全球的会计师事务所行业发展态势作了详细分析，并对会计师事务所行业进行了趋向研判，是会计师事务所经营企业，服务、合作机构准确了解目前会计师事务所发展动态，把握企业定位和发展方向不可多得的精品。
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