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█ 报告简介
20世纪80年代初，在中国从计划经济向市场经济过渡的时期，招商引资随之产生并得以迅速发展起来。随着经济发展，招商引资早已不再局限于外资利用，同时也涵盖了内资利用。对外开放、招商引资作为我国大力推动经济改革、加快经济建设步伐的重要举措，经过几十年的实践，已经取得了巨大的成就，同时也存在迫切需要解决的问题。近年来，我国各地为加快经济发展，通过税收优惠、基础设施配套和公共服务等举措进行大规模的招商引资，极大地推动着地方经济的发展。我国招商引资日趋优质化，引资来源趋向于全方位发展，招商资金规模不断扩大。

从全国范围来看，各级地方政府是利益主体，上至各省市(自治区) 、下至街道乡镇，几乎全都成立了招商引资或投资促进部门。招商引资不仅与地方政府财政收入紧密相连，很大程度上也与地方政府绩效考核的经济指标密切相关，由此推动了各地方出现的政府招商引资热潮。目前，地区间招商引资呈现出过度竞争的态势。

中国目前处于向工业化转变和城市化时期，也是基础设施和基础产业加快建设和各种生产能力快速增长、社会事业和人民生活水平加快改善的发展阶段，今后几年经济和社会发展的许多因素都要求经济和投资保持较快的增长速度。城市各类园区的发展离不开招商引资。现代科学技术的快速发展，已使当前的世界整体处于生产过剩的状态，市场成为越来越稀缺的资源。中国目前正处在经济社会迅速发展时期，生产和消费需求增长的潜力都非常大，是世界上少有的具有广阔发展前景的大市场之一，也是各国投资者都要争夺的市场，中国招商引资的前景依然广阔。

随着近年来区域间招商引资的竞争日趋加剧，一些地方政府急功近利，导致招商引资过程中暴露出一系列问题。其一，盲目招商引资，对项目设置门槛过低。片面追求招商成功率，只要是项目就照单全收的招商模式违背了市场规律，不利于发挥区域的资源优势和地域特色，甚至有招商企业对本地的资源进行掠夺式开采，反而造成一系列不良后果。其二，透支土地财政招商。在招商引资的过程中，一些地方政府为了吸引企业入驻，常常把土地出让金本级财政留成部分高比例返还，甚至允许企业分期支付土地出让金，或者延长交纳时间周期。这样做的实质是政府在变相地使用土地财政收入来补贴外来企业，而这些外来的投资者对当地经济的拉动也十分有限。其三，工业园区泛滥成灾。很多园区出现了“集而不群”的情况。由于在入园的把关方面不严，园区基本上也没有什么产业规划，结构趋同，园区里各个企业之间缺少在技术和产业的关联性。导致园区的发展单纯靠企业数量，而无法通过产业的优化和结构的调整，实现飞越式发展。

本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、行业协会、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。全面而准确地为您从行业的整体高度来架构分析体系。让您全面、准确地把握整个招商引资模式行业的市场走向和发展趋势。

本报告专业！权威！报告根据招商引资模式行业的发展轨迹及多年的实践经验，对中国招商引资模式行业的内外部环境、行业发展现状、产业链发展状况、市场供需、竞争格局、标杆企业、发展趋势、机会风险、发展策略与投资建议等进行了分析，并重点分析了我国招商引资模式行业将面临的机遇与挑战，对招商引资模式行业未来的发展趋势及前景作出审慎分析与预测。是招商引资模式企业、学术科研单位、投资企业准确了解行业最新发展动态，把握市场机会，正确制定企业发展战略的必备参考工具，极具参考价值。
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