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█ 报告简介
美容仪器产业进入“快行道” ，过去几年在很多欧、美国家经济发展低迷的情况下，全球美容医疗器械市场仍保持增长态势，这与中国、巴西、印度等新兴经济体国家整形美容市场需求迅速增长有关。此外，仅韩国每年就要做几十万台皮肤整形美容手术，新加坡和马来西亚做皮肤整形美容手术的人数也显著增加，这些因素推动了与此有关的美容医疗器械产业进入“快行道”。

在欧美发达国家美容医疗器械市场濒临饱和的情况下，国际医疗器械业界对中国、日本、韩国、中国香港及东南亚地区寄予厚望。今后3年销售有望保持高速增长的美容医疗器械产品有：各种激光器类产品，它们将是美容医疗器械市场中的“中坚力量”；其他各种嫩肤术专用的美容器械产品；注射肉毒毒素透明质酸、硅胶和胶原蛋白等物质的专用注射器；吸脂手术专用抽吸机；光子发生器等。E光、激光类美容仪器销量独占鳌头在美容医疗器械市场中，E光激光美容器械产品的崛起引领了全球皮肤美容器械市场的繁荣。E光、激光美容器械如今已越来越多地用于皮肤美容、整容术、去除疤痕胎记以及硅胶乳房填充等手术中。占全球皮肤美容市场63%的美国、欧洲和日本，将激光美容器械作为重点开发产品，一些发展中国家也将激光美容器械作为重点发展的美容器械产品。

随着人们生活水平的提高以及生活方式的改变，美容行业市场也越来越好。美容业分为日化线和专业线，日化线主要是商场、超市、专卖店等流通领域的上柜产品，功效相对较低；专业线主要是在美容院等专业机构，以特殊技术为支撑，以高质量服务为附加值销售给终端客户的产品，功效高，附加值利润高。
中国国内目前有约超过5800万女性曾去专业美容院做护理，消费平均值为64.12元/月，其中近70％为美容院固定顾客，消费平均值为241.48元/月，未来五年内，此数值将翻一番，其中蕴涵的商机总值超过3000亿元！全国美容行业发展20余年，无一产业拥有这样的发展速度和成长规模，这种发展态势还将随着经济发展速度的提升、生活水平的提升以及行业的完善和成熟，继续保持下去。根据奥肯法则，GDP（国内生产总值）每增长1%，美容人数则增加0.08%。21世纪最火的不是计算机、不是基因工程、而是美容业。未来5年内老百姓消费支出将翻一番，美容业的产值也将翻一番。

中国的美容业在近几年走向了仪器美容的“快餐时代”，各种美容院美容机构对美容仪器的科学性及功能性也随之有了越来越多的需求。美容仪器的高速发展和推广也有力地推动着中国的美容院走上了高科技时代的轨迹。科技美容、仪器美容项目，在国外的美容院已经占到80%以上的份额，仪器美容取代简单的手工美容，已经呈现出“大势所趋”之势头，这是我们谁也无法改变和阻拦的事实。在这个前提下，美容消费客户的消费心理也正悄悄发生着改变，由于近年科学技术的进步和广泛普及，消费者消费需求也在不断的提高，整个消费市场已形成了三高现象，越是“高科技、高品质、高价位”的消费项目，越能激发出她们的消费欲望，使她们获得相应消费快感。从美容院经营者的立场分析，面对着这些有“高科技美容”消费需求的客户，美容院经营者当然会意识到科技美容、仪器美容将为他们带来的惊人的丰厚利润，必然会斥资引进。在这个链条式的循环和影响下，中国的美容产业步入科技美容、智能美容的道路，是为必然。
本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、中国仪器仪表行业协会、中国电子仪器行业协会、中国分析测试协会、中国美发美容协会、中国整形美容协会、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。全面而准确地为您从行业的整体高度来架构分析体系。让您全面、准确地把握整个美容仪器行业的市场走向和发展趋势。
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