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█ 报告简介
汽车电子可以大致分为车体电子和车载电子两大类。车载电子产品具有对汽车行驶安全影响较小、安装较为简便、对车辆改动较小等优点，持续增长的汽车保有量和较低的电子化水平，为我国车载电子发展提供了巨大空间。中国车载电子市场规模达到836.3亿元人民币，同比增长27.2%。中国车载电子市场增长较快主要是由于消费者对于车载娱乐、导航等功能需求的不断提高和车载电子产品技术的快速发展。跨国车载电子制造企业是中国车载电子市场的主力，但中国本土车载电子制造厂商迅速发展，特别是在车载电子产品领域技术水平提高很快，逐渐在市场中取得竞争优势。国内企业首先在车载娱乐系统实现了突破，车载定位监控、车载导航系统等市场也在迅速发展。 

国内已形成了一定规模的汽车电子产品，主要为中低端和车载电子产品，如：车载导航系统、汽车影音系统、遥控中央门锁、各类防盗报警系统、后行李箱遥控开启等，在代表企业性能水平的汽车电子控制装置方面与国际巨头差距甚远，仅有少量企业进入少量传感器和执行器生产领域。在车载导航系统，国内企业在前装和后装市场均占有一定的市场份额，尤其是在后装市场国内电子企业占据主要的市场份额，涌现了如深圳航盛、德赛西威、华阳集团、路畅科技等企业。由于车体电子控制系统技术含量高，基本被外资品牌控制，国内企部分企业在低端及给国际电子巨头配套市场分杯羹，如星宇股份切入LED 后车灯市场，亚太股份切入低端ABS 市场、宏发股份进入汽车继电器市场。 

随着汽车产销规模的不断增长以及保有车辆规模增加，消费者对汽车需求的增加、机械系统到电子系统的转换，以及动力总成性能的提高，迅速推动半导体器件等电子器件在汽车电子中的发展和应用，给汽车电子产业带来了持续的高速增长，我们预计未来3 年国内汽车电子产值有望保持20%以上的复合增速。在车载电子、车联网、新能源汽车电子等新兴汽车电子产品领域，市场需求增长速度将远高于汽车工业的发展速度，也给国内汽车电子企业提供巨大的市场空间和发展机遇。车载电子、新能源汽车电子是国内汽车电子企业主要发展方向，同时也可从传统汽车电子控制系统的零配件市场取得一定市场份额。 

作为整车配套产品，汽车电子产品必须适应整车对可靠性、稳定性、安全性的要求，相关产品从设计到生产定型需经过2~3年的严格测试认证，以及总计数百万公里以上路测检验。产品定型周期长，门槛高，不具备规模和技术实力的企业难以进入。特别是在技术含量和价值更高的发动机（动力）控制系统、底盘（安全）控制系统、车身电子等前装市场中，国外企业掌握核心技术。国内企业面临重重技术和法律壁垒，短期内难以被整车厂家认可，处于竞争劣势。与此同时，国内汽车电子产业链发展不成熟，上下游互动机制尚未形成，没有形成汽车电子产业链紧密协同的局面。整车厂、新兴汽车电子制造商及相关汽车研发企业，围绕整车产品配套需求开展项目合作的商业模式，没有完全建立。另外，中国汽车电子专业人才严重缺乏，国内科研人员主要以汽车专业或电子专业为主，缺少既懂汽车又懂电子的复合型人才，核心技术、人才缺失和研发投入不足造成中国汽车电子企业只能生产中低端产品（车载导航系统、汽车影音系统等）。 

本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、行业协会、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。全面而准确地为您从行业的整体高度来架构分析体系。让您全面、准确地把握整个汽车电子行业的市场走向和发展趋势！
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