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█ 报告简介
国际学校原本是指为外国侨民提供其母语教育的学校，亦跟随外国侨民母国的教育制度。但是随着社会的发展，诞生了一些不同于原本意义的国际学校。这些学校不仅招收世界各国各地区的学生，有些还招收中国学生就读，为培养他们将来顺利考入国外大学做准备。随着我国经济的快速发展，外籍人员子女人数快增长，国际学校的数量增加，类型也开始多样化，出现了诸如日本人学校、法国学校等的外国学校、招收各国学生的国际学校，国内学校的国际部也成长迅速。国际学校的地区分布也开始分散，开始从一线城市向二线城市发展。这些国际学校在发展过程中，取得了一些经验和成果，也遇到了一系列的问题。在国际学校在各个地区快速发展的同时，国内的当地学校也在快速发展，也在向国际化教育迈进。在过去12年里，注册在中国内地的国际学校数量大幅上升，从22家蹿升至338家；而学生数量则上升了25倍，至184073名。

国际学校的学费十分高昂，以国际文凭组织在中国的学费为例，Preschool（相当于幼儿园小班和中班）1.42万美元（约9万元）/学年；Kindergarten（相当于幼儿园大班）到五年级1.9万美元（约12万元）/学年；六年级到八年级2.11万美元（约13.5万元）/学年；九年级到十二年级2.5万美元（约16万元）/学年。随着中国经济的不断增长，以及高端教育需求者的增多，势必会导致国际学校间出现竞争化趋势。国际学校作为一批特立独行的个体，它们的数量虽然不多，却涵盖了从幼儿园到高中的所有层次；它们的准入门槛虽然很高，却让许多富裕阶层趋之若鹜。作为一种高端教育模式，随着需求量的增加，国际学校正引来越来越多教育投资者的青睐。

随着经济全球化发展，国际化人才越来越受到欢迎，这些从小就在国际学校接受教育，与不同国家孩子打交道的学生更容易从小就养成国际视野，发展沟通与交流能力，再有国际学校就读经验的孩子在申请大学的时候也容易被优先考虑；在求职和事业发展上也有更多的优势。因此越来越多的家长，也包括中国内地的学生家长也希望自己的子女能够进入国际学校就读，让孩子从小就开始接受国际化的教育。对于这些国际学校来讲，也拓展了发展的空间。当前以及未来国际社会需要的必然是国际化的人才，国际学校正是将培养国际人才作为自己的教育目标，某种程度上是为这种需求发展起来的，从小就与不同国家孩子打交道的学生更容易从小就养成国际视野，发展沟通与交流能力，在学业和职业上都更有竞争力。加之，基础教育国际化已经成为一种事实，国际学校必然会成为一种趋势，国际社会已经逐渐显现了这一趋势。国际学校将来必定有更加广阔的市场和发展空间。

本研究咨询报告由三胜咨询公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家教育部、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、国际学校联合会、欧洲国际学校协会、中国教育协会、中国教育国际交流协会、全国及海外多种相关报刊杂志以及专业研究机构公布和提供的大量资料，对我国国际学校及各子行业的发展状况、行业发展环境、发展趋势、新服务与技术等进行了分析，并重点分析了我国国际学校行业发展状况和特点，以及中国国际学校行业面临的问题、学校的发展策略等。报告还对全球的国际学校行业发展态势作了详细分析，并对国际学校行业进行了趋向研判，是国际学校运营单位、服务、投资机构等单位准确了解目前国际学校行业发展动态，把握企业定位和发展方向不可多得的精品。

本研究咨询报告由三胜咨询领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、国家海关总署、全国商业信息中心、中国经济景气监测中心、全国及海外多种相关报刊杂志的基础信息以及专业研究单位等公布和提供的大量资料。对我国国际学校行业作了详尽深入的分析，是企业进行市场研究工作时不可或缺的重要参考资料，同时也可作为金融机构进行信贷分析、证券分析、投资分析等研究工作时的参考依据！
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