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█ 报告简介
中国移动支付市场正逐步放量，第三方支付企业借助远程技术及支付终端切入移动支付。2013年是中国移动支付的崛起之年，移动支付推动重塑原有的产业格局，带来整个支付产业从产品形态到商业模式的大变革。从行业主要参与者来看，金融机构、第三方支付企业、移动运营商以及其他设备、系统支撑企业均处于产业链的重要位置，当前第三方支付企业多为借助手机刷卡终端切入行业商户。

移动金融在不同国家和地区发展水平和普及程度存在差异，各地区根据自身商业环境选择了不同的商业模式。从全球移动金融发展程度来看，日韩的移动金融发展最为成熟，而西欧、美国等国发展相对缓慢，尤其是在移动支付的中近场支付领域。近场支付指消费者在购买商品或服务时，即时通过手机向商家进行支付，支付的处理在现场进行，并且在线下进行，不需要使用移动网络，而是使用手机射频(NFC)、红外、蓝牙等通道，实现与自动售货机以及POS机的本地通讯。

日本运营商占据产业链主导地位。比如，运营商NTT DoCoMo依托于巨大的客户群，通过混业经营、参股银行和信用卡公司扩展对上下游产业链的控制，获得巨大成功。韩国是运营商和银行联合主导。三大运营商牢牢控制着移动金融产业链，占据产业链的主导地位。同时，银行积极布局移动金融。 政府出台了一系列政策扶持移动金融产业，为移动金融产业的发展创造了良好条件。西欧则为多国运营商联合运营，银行仅作为合作者不参与运营活动，但用户消费习惯难以改变成为移动金融发展的最大障碍。美国为金融机构、运营商及第三方支付等科技公司多方参与。整个移动金融生态系统中的主要利益相关方对于移动金融的发展和实施存在分歧，限制了移动金融的快速发展，如NFC的推广。

中国现状是多种商业模式并存，主要包含三大参与者：银行、运营商和以支付宝为代表的第三方支付机构，并已各自形成不同的商业模式。国内大多数银行已推出了WAP版和客户端手机银行，除了集成传统网上银行功能之外，手机银行也根据移动终端特点进行服务创新。如农业银行的“漫游汇款”、招商银行的“手机号转账”等。银行等金融机构具备完善、成熟的资金清算系统，并与其客户建立了信任关系，拥有庞大的用户数据信息。因此，银行在发展移动金融时选择的商业模式以提供专业化的金融服务为主，整合利用现有的金融网络、清算系统、客户和商户资源，向移动端迁徙。

随着移动互联网和智能终端的发展，手机已经从简单的通信工具演变成综合的信息处理终端，成为通信信息技术和个性化金融业务的高度融合的载体，基于手机终端的应用为银行业带来了新的发展机遇和挑战，可谓是金融服务一片新的蓝海。手机银行作为应对移动互联网热潮的重要战略产品，将在拓展高价值客户群、拓宽金融服务领域、提升服务质量、降低服务成本等方面提供新的思路和方法。招商银行抓住了移动互联网经济的发展机遇，将在其以提升资本回报率和股东价值为核心的二次转型战略中发挥更重要的作用。

从传统的银行网点到网上银行，再到今天功能强大的移动银行，银行服务渠道和模式不断发展变化，改变着我们的生活。实践表明，谁主动顺应市场发展的潮流，谁就可能抢占市场先机，并进一步巩固自己的市场地位。只要坚持“因您而变”的理念，不断创新，为消费者提供更加优质的服务和产品，移动金融必将为我们的生活注入新的活力。

本研究咨询报告由三胜咨询领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家发改委、国家工信部、国家财政部、中国产业信息研究网、国内外多种相关报刊杂志的基础信息以及专业研究单位等公布和提供的大量资料，对我国移动金融行业的市场规模与前景、发展形势、需求状况以及国家相关产业政策进行了全面分析。并重点分析了我国移动金融的现状，以及全球化背景下我国移动金融行业面临的冲击以及行业发展建议。报告还对移动金融行业的发展趋势进行了研判，是移动金融企业、单位等单位准确了解目前移动金融行业发展动态，把握市场机遇、企业定位和发展方向等不可多得的决策参考。
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第五部分 发展前景展望

第十一章 2016-2020年移动金融行业发展前景分析

第一节 移动金融行业发展趋势分析

一、移动金融技术发展趋势
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