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█ 报告简介
电磁阀作为流体控制自动化系统的执行器之一，由于有着廉价、简单、动作快、易安装、易维护的特点，已经成为流体控制自动化的首选产品。二十世纪50-80年代一直依赖进，一直到二十世纪90年代，国产电磁阀才占据了一定的市场份额。

在工业流程上阀类的作用主要是来控制各种流体的行进及流量：如水、油、化学液体等，所依据的参数有温度、压力及流量等。而常被用在工厂上的控制阀有减压阀、气动式定温阀、电磁阀定温系统、比例式控制阀定温系统、温度控制阀等几种类型。传统产业界，常用的阀门类有手动阀、气动阀，但在运作效率及节省能源消耗方面，普通阀类在安装成本及效率上都不及电动阀，电动控制阀成为产业界不可缺少的一部分。由于电磁阀凭借其高效节能的优点逐步占领了市场阀类在工业流程。

近几年我国电磁阀行业发展速度较快，受益于电磁阀行业出产技术不断进步以及下游需求市场不断扩大，电磁阀行业在海内和国际市场上发展形势都十分看好。

目前，我国阀门企业约6000余家，其中年产值超过500万元的有900家。国内上市的阀门公司3家，即中核科技、洪城股份、广东明珠。中国阀门市场的年需求总量不下100亿元。其中电磁阀市场的年需求30亿元左右，按照科学的发展观，中国为确保今后经济协调发展及改善人民生活的需要，必然将基础设施建设，如水、电、气、热等放在重中之重，这恰恰是阀门的用武之地。也就是说，作为一个尚属新建型而非更换型的中国阀门市场，其电磁阀需求的潜力和爆发力将是惊人的。

随着科学技术的进步与发展，社会经济发展速度不断提高，各行业内的竞争也日趋激烈，中国阀门行业经过近几十年的发展，在产品的研发、性能、质量、可靠性、服务等方面都有了很大的进步。该行业正在朝着高度自动化、智能化、多功能、高效率、低消耗的方向在发展，成为了众多行业生产过程的必用品。

电磁阀产品市场的强劲需求，得益于这几个方面。国有经济持续稳定发展、固定资产投资逐步扩大，尤其是几项世纪工程“西气东输”、“西电东送”、“南水北调”等项目的开工需要大量的阀门产品配套；另外，我国正面临着工业化时代的到来，石化行业、电力部门、冶金部门、化工行业和城市建设等使用阀门大户将增强对电磁阀产品的需求。

目前，电磁阀行业内部的竞争。导致行业内部竞争加剧的原因可能有下述几种：一是行业增长缓慢，对市场份额的争夺激烈；二是竞争者数量较多，竞争力量大抵相当；三是竞争对手提供的产品或服务大致相同，或者只少体现不出明显差异；四是某些企业为了规模经济的利益，扩大生产规模，市场均势被打破，产品大量过剩，企业开始诉诸于削价竞销。

中国正逐渐成为世界上最大的加工厂，电磁阀产品的加工制作面临更大的发展空间由此可见，只要企业能够抓住机遇，加强研发能力，不断提高产品科技含量和产品质量，就能在激烈的市场竞争中占据主动地位。近年来我国电磁阀行业面对新的发展形势，因为新进入企业不断增多，上游原材料价格持续上涨，导致行业利润降低，因此我国电磁阀行业市场竞争也日趋激烈。

面临这一现状，未来几年电磁阀行业业内企业应该要积极应对，注重培养立异能力，不断进步自身出产技术，加强企业竞争上风，于此同时电磁阀行业内企业还应全面掌握该行业的市场运行态势，不断学习该行业最新出产技术，了解该行业国家政策法规走向，把握同行业竞争对手的发展动态，只有如斯才能使企业充分了解该行业的发展动态及自身在行业中所处地位，并制定准确的发展策略以使企业在残酷的市场竞争中取得领先上风。

本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、行业协会、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。全面而准确地为您从行业的整体高度来架构分析体系。让您全面、准确地把握整个电磁阀行业的市场走向和发展趋势。

本报告专业！权威！报告根据电磁阀行业的发展轨迹及多年的实践经验，对中国电磁阀行业的内外部环境、行业发展现状、产业链发展状况、市场供需、竞争格局、标杆企业、发展趋势、机会风险、发展策略与投资建议等进行了分析，并重点分析了我国电磁阀行业将面临的机遇与挑战，对电磁阀行业未来的发展趋势及前景作出审慎分析与预测。是电磁阀企业、学术科研单位、投资企业准确了解行业最新发展动态，把握市场机会，正确制定企业发展战略的必备参考工具，极具参考价值！
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