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█ 报告简介
藕粉产品属于果蔬类食品，具有清心润肺、凉血滋阴、解暑止渴、补肾益血的保健作用，因此绝对称得上是未来绿色健康食品的首选原料。有关资料显示，目前的国内藕粉生产没有出现绝对优势的厂家，处于经济学意义上的充分竞争阶段，小厂多、地方性品牌多。随着人们生活水平的提高，健康越来越受到国人的重视。一系列有助于身体健康的食品也越来越受到人们的欢迎。藕粉也在其中，但却不知什么原因，近些年来藕粉消费渐渐被人们所冷落。藕加工业由于长期处于小规模和区域封闭的生产经营状态，已逐步形成一种“内向”的性格特点。那种两眼向内，满足于本地区需要的小行业经营思想，以及不愿或害怕向外拓展市场的经营作风对藕粉业的发展和崛起十分不利。

随着商品生产和供应的极大丰富，市场竞争日益激烈。竞争的概念也已由狭义的同质、同性商品的竞争扩大到了同类、周边替代商品的广义竞争。某个品牌藕粉的竞争对手已不仅仅是其他品牌藕粉，奶粉、米粉、麦乳精、麦片、速食面，甚至包装奶、葡萄糖、功能性饮料等周边商品的崛起，都已成为影响藕粉销量的重要因素。面临着社会化竞争的日益加剧，藕粉行业不求发展，则必将步入步履维艰的夕阳产业境地。走出自我、走出区域、产业化发展才是藕粉业的唯一出路。因此，转变小行业经营观念，树立小商品大产业的市场观，是藕粉业崛起的当务之急和关键。流通渠道无利可图，严重压抑了经销商的市场开发与维护积极性。眼下，藕粉行业的定价带有浓厚的成本加利润的计划经济气息。生产商的利益也许有保障，而消费者只接受某一个他们认为合理的价位。在满足两头保销售的情况下，唯一的出路就是减少中间流通成本，如此一来留给经销商的利润空间就变得更小了。在这种利益分配下，渠道有无能力和愿望去开发市场，就可想而知了。

在当前藕粉市场开发深度和广度都不够、市场缺乏大品牌领导者的情况下，率先深度开发藕粉市场应该说是一个良好的机遇。谁抓住这个机遇，谁就是藕粉行业的第一品牌，享受到其他品牌可望而不可及的市场利益。改变藕粉产品的传统市场定位，加强藕粉产品的品牌形象建设和品种开发，是目前藕粉企业的首要任务，这需要生产商的大量投入。相对于那些不着边际的营养保健品来说，藕粉产品可谓是货真价实、绿色天然，那些形形色色的保健品尚有胆量进行大手笔、大力度的产品开发与推广宣传，其中还有相当部分保健品品牌在中央和省级媒体进行地毯式、立体式的广告轰炸。藕粉相关产品大可以借鉴芦荟系列产品的成功经验，紧密切合消费者的需求、紧紧跟上时尚的步伐，大量进行有试点的高密度广告投放和营业推广，才能引导食品消费的时尚潮流，才能促使藕粉行业的集体觉醒与行动，才能有效而迅速地做大藕粉市场这个“蛋糕”，并在竞争中诞生藕粉市场的“王者”。

本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、行业协会、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。全面而准确地为您从行业的整体高度来架构分析体系。让您全面、准确地把握整个藕粉行业的市场走向和发展趋势。

本报告专业！权威！报告根据藕粉行业的发展轨迹及多年的实践经验，对中国藕粉行业的内外部环境、行业发展现状、产业链发展状况、市场供需、竞争格局、标杆企业、发展趋势、机会风险、发展策略与投资建议等进行了分析，并重点分析了我国藕粉行业将面临的机遇与挑战，对藕粉行业未来的发展趋势及前景作出审慎分析与预测。是藕粉企业、学术科研单位、投资企业准确了解行业最新发展动态，把握市场机会，正确制定企业发展战略的必备参考工具，极具参考价值！
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