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█ 报告简介
行业概况

袋式除尘器通常在高温、强腐蚀、强气流冲刷和振动的工况下运行，工作环比较恶劣，具有一定的使用寿命。根据行业经验，袋式除尘器主机的平均使用寿命一般为10-15年;袋式除尘器的滤袋、滤袋框架(笼骨)、脉冲阀等配件为易损件，需定期检修，其平均使用寿命一般为2-5年，失效后需要更换。因此，除尘系统投入运行后，客户需要经常检查除尘器主机及配件的工作状况，每年需要投入一定的费用用于除尘器的保养、维护、检修及易损件更换。水泥、钢铁、有色金属、电力等重污染行业大规模安装使用袋式除尘器始于2004 年前后，由于袋式除尘器主机平均使用寿命较长，袋式除尘器主机更换频率较为缓慢。随着时间推移以及排放标准的越趋严格化，预计2018年以后袋式除尘器主机更换市场需求量将逐渐释放。

发展前景

我国火电行业原主要使用静电除尘设备，随着排放标准的提高，采用袋式除尘器的火电厂日益增多，尤其是新建的大型火电厂对袋式除尘器的使用比例有了显著提高，原有火电机组则采用“电改袋”的形式将静电除尘设备改为袋式除尘设备，袋式除尘设备将成为我国火力发电行业烟气除尘的主要选择。目前我国火电行业袋式除尘设备的应用比例不足30%，而主要西方发达国家（如欧洲国家、澳大利亚等）火电行业袋式除尘设备的应用比例达到或已超过50%，随着未来火电行业袋式除尘设备应用比例的增加，火电行业袋式除尘设备市场潜力较大。国家对火电厂污染物排放标准的提高以及袋式除尘技术在该行业的成功应用，带动了袋式除尘行业的发展。如果全国已投运的8.6 亿千瓦火电机组安装的静电除尘器全部改造为袋式除尘器或电袋复合除尘器，平均改造成本50 元/千瓦，则潜在改造市场空间约300 亿元。总的来讲，电力装机容量的持续增加、火电厂排放标准的进一步提高将给袋式除尘行业的发展带来良好的机遇。

需求分析

有色金属行业生产过程产生含尘废气，由于粉尘和烟气的理化特性（如含氟化物气体成分），袋式除尘设备在有色金属行业的烟尘污染治理中普遍应用。以铝加工行业粉尘治理为例，现代铝工业生产主要采用冰晶石-氧化铝融盐电解法，生产过程中产生二氧化碳、一氧化碳气体，以及一定量的氟化氢（HF）、四氟化碳（CF4）气体，还产生Al2O3、碳粉、电解质粉尘和由电解质蒸发冷凝而形成的细颗粒物质粉尘。我国2009 开始实施的环境保护标准《铝工业发展循环经济环境保护导则》（HJ466-2009）强调要“进一步完善和推广”干法净化技术。铝电解烟气的干法净化技术属于资源综合利用的净化工艺，它利用铝电解生产原料氧化铝比表面积大、对氟化氢气体有很强的吸附能力这一特性，用它作为吸附剂对含氟烟气进行吸附净化，氧化铝吸附氟化氢后形成的含氟氧化铝返回铝电解生产工艺中，从而达到直接回收氟的效果。N-pln 烟气净化器可高效净化电解铝生产过程中产生的氟化氢气体及烟气粉尘，烟气处理能力强，维护管理方便，自研发成功以来，已广泛应用于国内外电解铝行业的烟尘治理。目前，同时具备氟化物吸附和氧化铝粉尘收集功能的袋式除尘设备已经成为电解铝生产过程中不可或缺的关键工艺设备。

本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、行业协会、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。全面而准确地为您从行业的整体高度来架构分析体系。让您全面、准确地把握整个袋式除尘器行业的市场走向和发展趋势。

本报告专业！权威！报告根据袋式除尘器行业的发展轨迹及多年的实践经验，对中国袋式除尘器行业的内外部环境、行业发展现状、产业链发展状况、市场供需、竞争格局、标杆企业、发展趋势、机会风险、发展策略与投资建议等进行了分析，并重点分析了我国袋式除尘器行业将面临的机遇与挑战，对袋式除尘器行业未来的发展趋势及前景作出审慎分析与预测。是袋式除尘器企业、学术科研单位、投资企业准确了解行业最新发展动态，把握市场机会，正确制定企业发展战略的必备参考工具，极具参考价值！
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