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█ 报告简介
助听器作为一种供个人使用的医疗器械产品，虽然只有短短几十年的生产史，但其发展速度异常迅猛。目前，世界助听器市场年销售7-800万台左右，销售额近100亿美元，世界助听器市场销售主要集中在美国、德国、英国等发达国家，其中，美国助听器市场销售占全球市场的40%左右。

而在2014年来临之际，回顾中国助听器发展的历程也具有一定的启示意义。记者在采访中国听力学网和业内专家以及相关企业的基础上，撰写出这份回顾中国助听器发展简史，而阶段性和多元化发展正是这个时间不长的发展特征。

虽然中国本土助听器的生产和销售早在20世纪50年代由天津助听器厂开始，但是由于技术和销售的不完善，一直到了上个世纪的80年代后期，随著国际助听器生产厂商进入中国才拉开了中国助听器发展的帷幕。最先进入中国的是丹麦达那福助听器公司（现丹麦大北集团瑞声达公司），他们率先到中国厦门设厂、生产助听器，并在国内开始建立销售渠道，一时称雄全国。

进入90年代中期德国的西门子、瑞士的峰力集团、美国的斯达克公司、丹麦的奥迪康和唯听公司、加拿大的优力康、瑞士的伯纳锋等国外主要助听器厂商开始大举进入中国市场。相继在中国设立了工厂和销售中心。瑞士Sonova旗下的峰力集团、德国的西门子和美国斯达克公司在苏州建厂，开始生产包括出口的各式助听器和配件，丹麦的瑞声达仍然保留其在厦门的工厂。

同时，中国国内助听器生产厂商也开始起步，当时主要在福州（丽声）、成都（微迪）和广东的小榄镇，后者目前依然是中国90％盒式机的生产基地。根据2008年当时医疗器械出口统计，中国排在前十位的医疗器械出口产品中有三名是助听器生产公司，德国的西门子排在第三、丹麦的瑞声达排在第6、瑞士的峰力集团排在第九。

到了90年代后期，一些二线助听器品牌相继进入中国，比如日本松下、索尼和理音（Rion）等日系企业，开始在中国建立代理销售，不过尚未在中国建立生产基地。

伴随这些国际知名企业的到来，中国助听器行业开始进入了一个空前规模的快速发展。国内的部分企业开始转向生产助听器，如广东中山市、江苏盐城市、天津市、福建厦门市等地陆续建立了民营助听器工厂，主要生产低价位的盒式和中小功率耳背式助听器。如前所述，盒式机的主要生产基地是在广东的小榄镇，这些产品主要通过商业机构销售，数量较大，估计一年有近百万台的生产量。不过其品种、质量尚不能与国外独资企业生产的产品相提并论。从国内当时几次强制性助听器抽查结果来看，90％不合格的助听器主要来自国内的低端生产厂家。不过，目前大部分助听器的生产质量基本符合国家标准。

当前，国际上最先进的助听器技术和产品在中国市场频频可见，从发布速度来看，国内外产品发布品种等均处在同一时间，在市场上，从耳背机到深耳道机、从单通道到多通道、从蓝也无线助听器到双耳互联助听器，具有各种专用功能的助听器在市场比比皆是，并基本得到消费者认可。同时，国内部分企业生产的助听器也开始获得一定的市场份额，比如位于厦门的欧仕达和新声、杭州的惠耳和成都的微迪数字等企业，不但开始和国际巨头争夺助听器市场，还快速在国际市场占据一席之地，为第三世界提供了大量的低价助听器。

三胜咨询发布的《2016-2020年中国助听器运行现状分析与市场发展态势研究报告》共十五章。首先介绍了中国助听器行业发展环境，接着分析了中国助听器行业规模及消费需求，然后对中国助听器行业市场运行态势进行了重点分析，最后分析了中国助听器行业面临的机遇及发展前景。您若想对中国助听器行业有个系统的了解或者想投资该行业，本报告将是您不可或缺的重要工具。

本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、行业协会、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。全面而准确地为您从行业的整体高度来架构分析体系。让您全面、准确地把握整个助听器行业的市场走向和发展趋势。

本报告专业！权威！报告根据助听器行业的发展轨迹及多年的实践经验，对中国助听器行业的内外部环境、行业发展现状、产业链发展状况、市场供需、竞争格局、标杆企业、发展趋势、机会风险、发展策略与投资建议等进行了分析，并重点分析了我国助听器行业将面临的机遇与挑战，对助听器行业未来的发展趋势及前景作出审慎分析与预测。是助听器企业、学术科研单位、投资企业准确了解行业最新发展动态，把握市场机会，正确制定企业发展战略的必备参考工具，极具参考价值！
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