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█ 报告简介
随着我国信息化建设不断深入和完善，我国数字家庭产业也有着较快的发展。我国现阶段已经出现一些数字家庭服务产品，并具有一定的市场规模，整个产业已经形成了雏形。我们认为，随着三网融合技术的不断成熟，我国FTTx等信息通信基础设施不断完善，我国数字家庭产业将有更大的发展空间。

（1）数字家庭服务分散，还不能满足融合网络环境下数字家庭综合服务的需求，需要加强数字家庭综合服务解决方案研究。

我国数字家庭服务种类众多，但多数服务只能通过各运营商自己的运营系统向家庭用户单一提供，没有形成跨网络、跨区域的综合服务提供方式，缺乏对各类数字家庭服务综合集成应用的解决方案。随着融合网络新环境的出现，这种在单一网络环境、独立运营范围下形成的数字家庭服务解决方案已经无法适应数字家庭服务产业发展的需求，因此有必要针对融合网络新环境，研究制定数字家庭服务综合解决方案，解决数字家庭多元化服务融合和应用的问题。

（2）数字家庭服务技术规范不统一、技术系统分离，不能满足数字家庭服务技术集成的需求，需要加强数字家庭服务技术标准、接口规范及系统集成技术研究。

当前面向家庭智能终端的服务主要由服务提供商分别通过不同的技术系统提供，服务资源分散、技术系统分离，缺乏在资源接入、服务管理和服务交易等数字家庭服务主要环节上统一的技术标准与接口规范，无法根据新型服务模式的要求，形成统一的技术体系架构，以满足融合网络环境下数字家庭服务系统集成的需求。上述问题致使各类服务提供商各自为战、重复投资，使得我国广阔的数字家庭服务市场尚未得到有效开发和应用，因此有必要加强数字家庭服务相关技术标准、接口规范、数字家庭服务系统集成技术以及相关验证方法的研究，为形成适合我国的数字家庭服务技术支撑体系奠定基础。

（3）数字家庭服务水平与用户日益提高的服务需求不相符合，需要进一步加强数字家庭服务发展战略和数字家庭服务新模式新技术的研究。

当前数字家庭服务产业存在技术、运营、市场、政策等诸多制约产业发展的因素，需要对我国数字家庭产业发展战略进行研究，提出数字家庭服务发展战略目标和规划建议，制定符合国情的数字家庭服务发展总体目标和阶段目标，为推动数字家庭服务产业协调有序、规模化发展提供依据。同时，现有服务大多都是单一形式，缺乏针对文化公益服务、生活消费服务、社区服务等服务的有效集成与整合，没有考虑融合网络环境下综合服务的需求，服务水平与用户日益提高的服务需求不相符合。如何创新服务模式，探索数字家庭服务新技术，形成具有特色、兼顾各种服务资源、以家庭为核心的新型服务业态，已成为影响我国数字家庭服务产业发展的重要问题。

三胜咨询发布的《2016-2020年中国数字家庭综合服务与全业务套餐行业运行现状分析与发展战略研究咨询报告》共十章。首先介绍了中国数字家庭综合服务行业发展环境，接着分析了中国数字家庭综合服务行业规模及消费需求，然后对中国数字家庭综合服务行业市场运行态势进行了重点分析，最后分析了中国数字家庭综合服务行业面临的机遇及发展前景。您若想对中国数字家庭综合服务行业有个系统的了解或者想投资该行业，本报告将是您不可或缺的重要工具。

本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、行业协会、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。全面而准确地为您从行业的整体高度来架构分析体系。让您全面、准确地把握整个数字家庭综合服务与全业务套餐行业的市场走向和发展趋势。

本报告专业！权威！报告根据数字家庭综合服务与全业务套餐行业的发展轨迹及多年的实践经验，对中国数字家庭综合服务与全业务套餐行业的内外部环境、行业发展现状、产业链发展状况、市场供需、竞争格局、标杆企业、发展趋势、机会风险、发展策略与投资建议等进行了分析，并重点分析了我国数字家庭综合服务与全业务套餐行业将面临的机遇与挑战，对数字家庭综合服务与全业务套餐行业未来的发展趋势及前景作出审慎分析与预测。是数字家庭综合服务与全业务套餐企业、学术科研单位、投资企业准确了解行业最新发展动态，把握市场机会，正确制定企业发展战略的必备参考工具，极具参考价值！
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