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█ 报告简介
机器人是一种可编程和多功能的操作机器，为执行不同任务而具有可用电脑改变和可编程动作的专门系统。国际机器人联合会（IFR）将机器人分为工业机器人和服务机器人两大类。工业机器人就是面向工业领域的多关节机械手或多自由度机器人。服务机器人则是除工业机器人之外的、用于非制造业并服务于人类的各种机器人，其中，应用于家庭或直接服务于个人的称为个人/家用服务机器人，应用于特殊环境的称为专业服务机器人。
机器人是集机械、电子、控制、传感、人工智能等多学科先进技术于一体的自动化装备。自1956年机器人产业诞生后，经过近60年发展，机器人已经被广泛应用在装备制造、新材料、生物医药、智慧新能源等高新产业。机器人与人工智能技术、先进制造技术和移动互联网技术的融合发展，推动了人类社会生活方式的变革。
目前，全球机器人市场主要以工业机器人为主，占市场份额的80%,日益老龄化的人口结构、不断上涨的人工成本和全球化竞争是拉动机器人市场快速成长的重要因素，全球工业机器人和服务机器人的市场规模持续扩大。相较于工业机器人，服务机器人行业尚不成熟，商业落地慢，但随着人工智能的浪潮降临，服务机器人市场潜在空间巨大。

机器人产业链包括上游核心零部件生产，中游机器人本体制造、系统集成以及下游汽车、电子电气、金属加工食品加工等行业应用。日本在工业机器人关键零部件的研发方面具备技术优势，德国工业机器人则在系统集成方面有一定优势。从产业链各环节盈利能力来看，上游核心零部件附加值较高，处于中游的本体制造商，利润空间受到挤压，毛利率较低。由于核心零部件主要依赖进口，因此我国机器人企业目前多集中于本体制造与系统集成领域。

我国经济下行压力进一步加大，企业面临超出预期的困难和挑战。受国内外经济的综合影响，同时随着我国劳动力成本的快速上涨，人口红利逐渐消失，工业企业对包括工业机器人在内的自动化、智能化装备需求快速上升。2015年，工业机器人销售总量为24.8万台，同比增长8.30%，创全球工业机器人销量新高，2016年工业机器人销售量在27.1万台左右。2014-2016年工业机器人销售量复合增长率为8.61%附近，迄今中国已经连续三年成为全球工业机器人销量最大的国家。2017年，我国机器人产业仍将面临较为复杂的发展形势，但随着国内“稳增长”政策效果的进一步显现，工业经济转型升级步伐加快，经济发展内生动力逐渐增强，多地亟需进行产业结构调整和改善生态环境，我国工业机器人新安装量有望继续保持较快速度增长，同比增长率在30%左右。

机械行业的景气度与国家宏观经济密切相关。2016年前三季度机械工业增加值同比增长9.1%，分别高于同期工业及制造业增加值3.1和2.2个百分点，同时高于上年同期机械工业增加值4个百分点。整体上我国机械行业在缓慢的复苏进程之中，伴随着我国制造业的整体升级，转型升级是我国机械行业开辟新增成长空间的唯一出路。在中国经济转型升级、制造业革命的背景下，智能制造是未来10年乃至30年中国工业发展的重要转型方向之一。
目前我国服务机器人市场正处于起步发展阶段，市场应用还处于探索期，整体市场规模较小。与工业机器人相比，全球服务机器人市场起步较晚，我国与发达国家之间技术差距相对较小，随着人均收入水平的提高，庞大的人口基数和潜在的市场需求实际上给我国提供了在服务机器人领域弯道超车的机会。
本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、中国机器人工业协会、中国人工智能学会、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。全面而准确地为您从行业的整体高度来架构分析体系。让您全面、准确地把握整个机器人行业的市场走向和发展趋势。
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