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█ 报告简介
整体橱柜是由厨柜、电器、燃气具、厨房功能用具四位一体组成的厨柜组合。整体橱柜并不是指一件商品，而是对厨房整体的设计、 选材、施工和与之相配套的家用厨房设备及相关的家具和售后服务的一整套服务体系。整体厨房是设计师为客户量身订做的工程产品，一户一款，各不相同，是集使用功能和艺术性于一身的商品，是消费者充分享受生活、展示个性的场所。在装修建材行业中，整体橱柜是家居装修中必不可少的产品，随着新房的增多，我国的整体橱柜消费需求量一直很大，整体橱柜销售的市场前景也十分看好。目前，我国家庭数量居世界之首，有约家庭户4.3亿户，其中城镇家庭超过2亿户，但整体橱柜的拥有率为7%-8%，远低于发达国家水平，我国整体橱柜发展空间广阔。

2013年中国建材家居行业市场规模达到37242.9亿元，预计2014年仍将保持较快增长，市场规模达到40709亿元，而橱柜行业是建材家居行业中比较年轻的“新星”，更拥有着广阔的市场前景。2013年国内橱柜市场规模已经达千亿元。目前我国整体橱柜市场拥有超过两亿的家庭需求，拥有超过一千三百亿的市场规模，而且每年还正在以500万户的需求递增，市场前景广阔。

随着中国房地产市场的持续火热，将极大地拉动住宅六大体系之一的厨卫体系的需求，而作为厨卫体系最主要部分的整体厨房业将会迎来高速发展期。预计未来10年，其市场空间则有望达1000亿元之巨，很多家电电器生产企业也开始进入整体橱柜行业。我国有13.6亿人口，是一个巨大的潜在消费市场，世人瞩目。我国每年基本建设竣工量大约在12亿平方米以上，是全欧洲一年建设竣工量的6倍。其中，城镇住宅建设大约有5亿平方米，按每户100平方米计算，就可以为500万户提供住宅。我国每年家庭装修工程量基本在 2000亿元以上，而且每年还在以15%的速度增长。根据这几个数字的测算，我国住宅的厨房装修量相当可观，需要大量的经济适用的橱柜产品，行业发展前景可观。

从竞争来看，国内橱柜企业率先迈进整体厨房行业，20世纪90年代初欧派将欧洲“整体厨房”概念引入中国，开创了中国工业化生产现代厨柜的先河，被誉为中国“厨房革命”的倡导者、整体橱柜的领潮人。随后多家本土化家电巨头先后涉足橱柜行业，其中一些更是将橱柜作为未来的发展重点。以往专著于燃气灶、脱排油烟机、消毒柜、热水器等小家电制造企业，如今纷纷改变产品单一状况，围绕厨房进行多元化扩展。产品销售也已从单品竞争变为套装竞争，众多厂家围绕厨房燃气灶、脱排油烟机、消毒柜、微波炉等产品，开展“厨房三件套”优惠大酬宾、“五星级套装”促销。

目前，整体橱柜面临着市场混乱，小品牌众多、小企业在产品质量、环保、服务等方面存在一些问题，导致消费者对整体橱柜正确认识不足。但是，整体橱柜相对于传统橱柜在功能方面更加全面和人性化，满足了消费者不同的个性化需求，突破了传统，为消费者提供完整的收纳方案。随着消费者生活水平及消费意识的不断提高，整体橱柜的市场空间必将不断增大。此外，保障性住房建设将推动橱柜的更新换代；二三级市场厨柜行业发展空间潜力大；环保整体橱柜是未来市场消费趋势。环保产品是市场主流，品牌产品是消费者首选，随着国内经济发展，人民的生活发生了根本性的变化，因此，环保、节能、绿色产品将成为未来整体橱柜市场消费的流行趋势，也必将是打造整体橱柜行业品牌的有利时机。

本研究咨询报告由三胜咨询领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、国家海关总署、全国商业信息中心、中国经济景气监测中心、全国及海外相关报刊杂志的基础信息以及整体橱柜行业研究单位等公布和提供的大量资料。报告对我国整体橱柜行业的发展现状、布局格式、竞争格局等进行了分析，重点分析了国内外整体橱柜行业的发展现状、如何面对行业的发展挑战、行业的发展建议、行业竞争力，以及行业的投资分析和趋势预测等等。报告还综合了整体橱柜行业的整体发展动态，对行业在产品方面提供了参考建议和具体解诀办法。报告对于整体橱柜产品生产企业、经销商、行业管理部门以及拟进入该行业的投资者具有重要的参考价值，对于研究我国整体橱柜行业发展规律、提高企业的运营效率、促进企业的发展壮大有学术和实践的双重意义！
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