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█ 报告简介
竹家具不是新鲜事物，古已有之，比如40岁以上的人普遍睡过的竹床，还有老人普遍喜欢用的竹躺椅。看起来，竹家具好像已经被淘汰了，其实现代竹家具却尚为众多人不识。不论从环保、耐用度还是舒适性，竹家具都不是现代板式家具可比的，甚至比一般的实木家具都要强。而且，竹子不积尘、不结露、易清洁的特性，使其避免了螨类细菌的繁殖，特别适合过敏体质的人群使用。

在高居家具的展厅，新展出了一系列的全竹家具，有屏风、柜子、沙发、茶几、椅子，完全可以满足家居的所有需求。记者刚看到时还以为是实木家具，因为外观与实木家具几乎没有区别，产品本身全榫头结构，基本没有五金件配件。这是全竹家具，包括框架都是竹材。

竹材的色泽天然、富有弹性、能防潮、硬度高，而且在款式设计方面做了大胆突破，特别是竹集成材家具，在保留传统的竹家具流线造型的基础上，又融入了很多中国或古典或现代的家具元素，已经实现了时尚和环保、高贵雅致与舒适的完美结合。

竹子的吸湿、吸热性能高于木材，耐腐蚀、不容易磨损，不易变形，比木材更坚硬密实，抗压抗弯强度更高，质感高雅气派，能自动调节环境湿度并抗湿，导热系数低，具备冬暖夏凉的特性。很多人不清楚，竹具有吸收紫外线的功能，如果使用竹家具，在室内起居时眼睛有舒适感，可预防近视等眼疾的发生和恶化。而且竹子具备良好的吸音隔声的特性，能有效摈除杂声，使居室显得更为宁静。

竹节纹清晰美观，即使是竹集成材表面，也有天然的致密通直的纹理，竹节错落有致，十分美观。现代工艺制作的竹集成材表面，就有碳化平压、碳化侧压、本色侧压、本色平压、侧压斑马纹等处理方式。

竹集成材生产时经过一定的水热碳化处理，成品封闭性好，可以有效地防止虫蛀和霉变。与木质家具比较，竹材具有较强的物理力学性能，因此在同等承载力强度下，新型竹集成材家具构件能以较小的尺寸满足强度要求，使家具在整体造型上显得更为轻巧，更能体现竹材的刚性以及力的美感。

新型竹集成材家具讲究造型简洁明快和线条舒展流畅，追求家具功能的多元化,通过材料的多种应用和丰富的色彩变化，使其在风格上形成多样化，以满足不同层次消费者的需求。而且，新型竹集成材家具设计可以与建筑设计、室内设计关系实现融合而且具有承载空间整合的功能。

但是，拜传统的竹家具所累，消费者的认知有限。比如小时候很多人都用过的竹床等，这些原竹家具使用的竹材没有经过任何的现代化的防腐处理，很容易出现虫蛀、开裂甚至腐烂等问题。近两年才开始出现的竹家具，解决了原竹家具的很多问题，甚至可以雕刻和拼花，在造型外观和质量方面完全可以替代现在的实木家具，而且有过之而无不及。

如果加强市场推广，竹集成材家具将有可能取代目前的中端板式家具和中低端实木家具。目前，竹家具已经完全可以实现工业化生产以及家具的模数化，整体设计上崇尚天然、朴素、环保的特质。通过材料的选择和变化，使其在风格上呈多样化，满足不同层次消费者的需求。

本研究咨询报告由三胜咨询领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家海关总署、中国轻工业联合协会、中国家具协会、全国及海外多种相关刊物的基础信息等公布和提供的大量资料，对国际竹家具行业市场发展状况、我国竹家具行业的市场状况、竹家具行业的供给与需求、竹家具销售渠道等进行了深入的分析，并对主要的国际市场、我国主要地区竹家具市场、竹家具企业的应对策略等方面进行了探讨。结合新时期的各方面因素，对中国竹家具行业的发展趋势给予了细致和审慎的预测论证。报告还对国家相关政策进行了介绍和趋向研判，提出了可操性创新建议，是竹家具企业准确了解目前中国竹家具行业发展动态，把握竹家具行业现状与趋势，制定市场策略的重要决策依据之一，具有重要决策参考价值！
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