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█ 报告简介
大型铸锻件是指通过1000吨以上液压机、5吨以上自由锻锤锻造生产的自由锻件及由6000吨以上热模锻设备、10吨以上模锻锤生产的锻件。产品综合性能要求高、工艺复杂、多为特殊定制，主要用于制造重大装备的关键和重要部件，如汽轮机主轴和转子、船用锻件和冶金轧辊等。这类产品，一方面为重大成套设备的制造提供毛坯，另一方面也直接为重大工程项目提供备品备件。它是发展电力、冶金、交通、石化、基础机械和国防等工业的基础和前提，是衡量一个国家重工业发展水平的重要标志。

大型高端铸锻件行业壁垒较高，中国国内属于垄断竞争格局。大型高端铸锻件行业属于资金和技术密集型行业，上下游厂商战略合作关系较为牢固，行业进入壁垒较高。中国国内生产大型铸钢件的厂家主要有中信重工、一重、二重、上重、太重和沈重等，属于垄断竞争格局。目前，我国主要大型铸锻件企业主要集中于西南、东北、华东、华北以及环渤海地区。具体分布省市主要有四川、重庆、辽宁、上海、天津、山西及山东等省市。此外，在国内各地区还分布少数中、小型企业，但这些企业的生产能力、技术水平及市场竞争力等方面均较弱，在行业整体中占相当小。大型铸锻件行业主要的消费区域集中在环渤海、长三角与珠三角地区，其他地区相对较为零散。

铸造是获得机械产品毛坯的主要方法之一，是机械工业重要的基础工艺，在国民经济中占有重要的位置。大型铸锻件行业从广义上讲，是将钢铁及特种合金材料通过深加工将其变成与相关产业配套的零部件产品的制造行业，其产品不是最终的工业消费品，所以大型铸锻件行业的发展与上游的原材料供应商和下游行业设备制造商存在较强的关联性。中国各行业对重大技术装备的需求日益迫切，使得大型铸锻件市场迅速扩容。

目前的大型铸锻件行业格局体现为国有控股的大型综合性设备制造企业继续保持领先地位，民营锻造企业则在各细分市场不断发展壮大。截至2016年我国用自由锻液压机生产大型铸锻件的锻造企业约260多家，国内同行业企业大多数偏重某类产品或工序的生产。我国大型铸锻件行业从业人员超过20万，其中工程技术人员在2万3千人左右。截止至2016年，行业资产总规模超过7000亿元，同比大幅度增长。

经过多年发展，中国大型铸锻件制造产业已初步形成五大产业集聚区，其中环渤海和长三角是装备制造产业发展的核心圈，东北和珠三角地区为两翼支撑，中部和西部地区为重要补充的大装备发展格局。同时，一批与高端装备产业相关的新型工业基地正在逐步形成，主要分布在环渤海与长三角地区，西部、华中、东北地区也有少量分布。2016年，我国大型铸锻件的产量达到了100万吨左右，产值增长至2629亿元；我大型铸锻件的消费量增长至约1300万吨，依旧对外进口的依赖程度较高。2016年，我国的大型铸锻件市场仍然维持在一个较高的水平。

大型铸锻件的消费行业主要集中在电力设备、船舶、石化设备、冶金设备、矿山机械设备等行业。受下游等众多行业的带动，我国大型铸锻件的消费量增长十分迅猛。铸锻件消费量年均增长速度高于产量年均增长速度，显示出我国大型铸锻件产品供不应求。未来几年，我国电力、石化、冶金、船舶等行业的发展将对大型铸锻件产业发展起巨大拉动作用。
本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、中国重型机械工业协会、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。全面而准确地为您从行业的整体高度来架构分析体系。让您全面、准确地把握整个大型铸锻件行业的市场走向和发展趋势。
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