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█ 报告简介
橡塑密封件制造指用于防止流体介质从机械、仪表中的静止部件或运动部件泄露和防止外界灰尘、泥沙以及空气进入密封机构内部的橡胶部件的制造。橡胶密封件是密封装置中的一类通用基础元件，在泄漏和密封这一对矛盾中扮演十分重要的角色。在人类征服自然的过程中解决泄漏和密封问题。一直推动技术进步、防止和减少环境污染的重要途径。橡胶密封件是密封技术中广泛应用的一类橡胶制品。因为橡胶具有宝贵的弹性的高分子材料，较宽的温度范围，在不同介质中给予较小的应力就会产生较大的变形，这种变形可以提供接触压力，补偿泄漏间隙，达到密封的目的。虽然我国橡胶密封件产品起步比较慢，但是随着社会进步，新的密封生产设备和技术的涌现，对密封制品的技术要求越来越苛刻，从而进一步推动新产品的研制和开发。
橡胶密封件属于机械基础件，对一个国家或地区的工业发展具有重要的作用，是机械产品性能、质量、可靠性、耐久性的重要保证。我国机械基础件经过建国以来特别是改革开发以来的发展，目前已初步形成门类较为齐全的生产科研体系。随着中国经济特别是机械工业的迅猛发展，我国橡胶密封件行业呈现快速发展态势，2016年我国橡胶密封件市场规模增长至207.8亿元，占同期国内密封件市场规模总量的17.66%。随着新工业技术的迅猛发展、资源危机和对环保的重视，对密封件性能、可靠性和寿命提出了更高的要求，密封件行业也面临更多新的挑战。为了更好地服务主机行业，占领主机配套市场，橡塑密封件行业自身在不断转变观念，进行装备和技术的改造创新，在生产装备、检测技术、模具设计和加工、计算机技术和网络技术应用等方面均产生了新的变化。

橡塑密封件属于机械行业的配套基础元件，对工业发展具有重要的作用，是机械产品性能、质量、可靠性和耐久性的重要保证。橡塑密封件的应用领域，汽车工业约占65%；工程车辆、建筑机械、液压气动、矿山机械约占10%；冶金、化工和石油机械约占8%；其它各种机械占17%。其中汽车工业是带动橡塑密封件工业增长和技术发展的主要动力。随着环保、汽车多样化、橡胶可再生利用、材料耐热性等要求的提高，进一步降低成本已经成为汽车用橡胶制品发展的主要方向。密封制品占汽车用橡胶件重量的25%-28%(除轮胎)。近来具有耐臭氧、耐气候老化性能的EPDM胶被广泛应用于汽车门窗密封条中，并逐步取代传统的NR和CR胶。每辆车可使用10-15米长的各种密封条。为进一步降低成本和外形美观，国外厂商已用TPE材料来制造汽车门窗密封条。
橡塑密封件虽小，但它的作用使它成为国防、化工、石油、煤炭、交通运输和机械制造等国民经济主要行业中的基础部件和配件，在国民经济发展中占有相当重要的地位。近几年来，随着经济的高速增长，橡塑密封件制造业一直保持较高的速度增长。目前，中国橡塑密封件制造行业规模(年收入2000万元)以上企业超过150家，国内橡胶密封行业总体上呈现企业规模偏小，技术水平偏低的发展形势。从企业经济类型来看，民营、三资企业占比超过95%，是行业的主要经济类型；同时，企业基本上集中在华东地区，从企业数量、销售收入以及资产规模来看，华东地区都占据了相当份额，市场集中度较高。近些年来，我国橡胶密封制品的生产和质量逐渐进入到一个新的阶段、新的时期。

本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、中国液压气动密封件工业协会、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。全面而准确地为您从行业的整体高度来架构分析体系。让您全面、准确地把握整个橡塑密封件行业的市场走向和发展趋势。
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