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█ 报告简介
受IT行业高景气带动，我国对IT人才的需求持续旺盛。IT行业技术迭代快、人才需求大，但高等教育IT人才供给不足、人才培养的滞后性、教学内容与社会需求不匹配等为IT教育培训创造生长空间。近几年、相关民办教育政策的出台进一步规范了我国民办教育市场的发展，也为民间资本进入教育行业提供了充分的法律依据和政策引导，有利于吸引更多的资本投入IT教育培训行业，优化行业供给。2020年我国IT培训的市场规模达到563亿。

IT培训行业格局在IT技术更迭下不断改变。从IT培训企业从招生-培训-就业的运作模式来看，应变能力、招生能力、教研能力、扩长能力是公司成长中的关键。当前主流IT培训机构中，达内教育应变能力和扩张能力优秀，课程和业务布局具有前瞻性，在抓住行业风口后可以迅速在全国建立起教学和招生网络，扩大服务覆盖范围；但公司招生大部分靠营销，导致获客成本高。传智教育在教研能力和口碑获客上具有明显优势；公司教材行业知名度和认可度高，口碑获客造就低获客成本。光环国际逐步将业务拓展至前沿技术培训领域，在业务布局上不及大内教育和传智教育，规模尚小。

总之，IT培训企业教学中心和课程覆盖范围决定了公司的招生数量，口碑的好坏决定了公司招生的成本。基于扎实教研基础上的应变能力是抓住行业机遇、实现赶超的关键。由于IT培训行业具有转换快、人才需求大的特点，我们认为应变能力和扩张能力强的企业机会大。与此同时，长期积累起来的行业口碑对提高经营效率至关重要。

2018年以后，受中美贸易摩擦、经济下行以及新冠疫情的爆发的相继影响，企业用工需求减少，给成人IT培训业带来了较大的冲击。达内教育和传智教育的成人培训业务增速从2018年之前20%以上的高增速逐渐滑落到百分之十几甚至负增长。目前IT培训中心主要集中在一线城市。武汉、郑州、南京、合肥、成都、西安等二线城市由于聚集了较多的高校和专科学校，毕业生及就业需求人群庞大，市场空间较大且增速较快，是未来IT教育培训机构扩张的重要方向。相反，近几年少儿编程进展如火如荼，成为IT培训行业抢夺的风口。少儿编程较成人IT培训相比具有用户生命周期长、潜在客户群体广、客户支付能力强、培训难度小、更适合布局线上等优势。是企业拓展新收入来源的重要布局点。

近年来，《中国制造2025》（国发〔2015〕28号）、《关于积极推进“互联网+”行动的指导意见》（国发〔2015〕40号）、《国家职业教育改革实施方案》（国发〔2019〕4号）、《加快推进教育现代化实施方案（2018－2022年）》（中共中央办公厅、国务院办公厅印发）、《中国教育现代化2035》（中共中央办公厅、国务院办公厅印发）等文件相继印发，IT行业和职业教育获得国家政策的大力支持，将促进IT教育培训行业快速发展。

为鼓励在职人员不断学习、提升工作能力，《个人所得税专项附加扣除暂行办法》（国发〔2018〕41号）接受技能人员职业资格继续教育、专业技术人员职业资格继续教育的支出可以部分税前抵扣，同时，IT技术变革加快导致IT在职人员继续接受教育培训的意愿增强，后继教育日益受到在职人员的青睐，从而使IT教育培训需求增加。

《中华人民共和国民办教育促进法》（自2017年9月1日起实施）颁布实施后，《中华人民共和国民办教育促进法实施条例》正在修订过程中。司法部2018年8月10日发布的《中华人民共和国民办教育促进法实施条例（修订草案）（送审稿）》第十五条，“设立实施语言能力、艺术、体育、科技、研学等有助于素质提升、个性发展的教育教学活动的民办培训教育机构，以及面向成年人开展文化教育、非学历继续教育的民办培训教育机构”，直接申请法人登记即可，不需办理办学许可证等培训资质。新修订的《民办教育促进法实施条例》颁布实施将进一步明确教育培训行业的分类管理细则，从而使IT教育培训行业可以依法更好发展。

上述相关政策的出台将进一步提升我国民办教育市场的规范化发展，也为民间资本进入教育行业提供了充分的法律依据和政策引导，有利于吸引更多的资本投入到教育行业内，为我国民办教育未来发展起到长期促进作用，从而促进IT教育培训行业健康发展。

本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、、国家市场监督管理总局、国家商务部、国家发改委、国家工信部、教育部、中国软件行业协会、中国民办教育协会、中国软件行业协会教育与培训委员会、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。是企业、学术科研单位、投资企业准确了解行业最新发展动态，把握市场机会，正确制定企业发展战略的必备参考工具，极具参考价值！
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