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█ 报告简介
很多国家已经进入工业4.0智能化时代，但是各国推动智能制造的方式并不相同：美国是三位一体系统推进智能制造，德国推出“工业4.0”的标准框架；中国在2015年发布了《中国制造2025》战略规划。总的来说，产业发展呈现出智能制造市场全球化、智能制造技术多元化、智能制造服务化的趋势。

近年来，我国智能制造迎来发展新机遇，已成为我国经济发展的重要引擎之一。据统计，国内制造业占经济总量的26%左右，智能制造行业约占装备制造业的20%左右，未来将会提升至总产值的25%~30%。2015~2021年间，中国智能制造业产值规模逐年增长，预计2022年将达到3.3万亿元。

我国为智能制造提供了很好的政策环境，例如，工信部、国家发展改革委等8部门印发了《“十四五”智能制造发展规划》，15部门印发《关于推动先进制造业和现代服务业深度融合发展的实施意见》，发布《国家智能制造标准体系建设指南（2021版）》。“我们做了一个统计，从《中国制造2025》发布以来，中国智能制造的政策数量每年都在以飞快的速度增加。”他说。

随着大数据、云计算的发展，尤其是云基础体系的推进，推动了云智造的转变，这一转变带来的是研发、生产和管理模式的转变。

中国智能制造面临三大壁垒：一是技术壁垒，因为智能制造的涉及面广，很多技术落地还存在困难；二是资源壁垒，智能制造投入资源非常大，很多企业对更换供应商非常谨慎；三是人才壁垒，很多人工智能人才进入互联网大厂，很少进入制造企业，而且智能技术与制造产业的结合非常难。2020年，人力资源和社会保障部做了一个统计，我国智能制造人才的缺口大概是300万人，这个缺口预计到2025年将扩大至450万人。

企业想要真正实现“制造”向“智造”的转变，仍然面临诸多挑战。比如，缺乏战略性规划与思维、核心技术对外依赖度高、高精尖复合人才占比低、同质化严重、资产利用率偏低、内外协同度不高，等等。这需要政府、市场、企业各方倾力协同去探索和改变，这些问题才能逐步得到解决。

智能制造也是节能减排的主战场之一，对于碳达峰碳中和来说，智能制造是一个必选项。智能制造赛道分析

智能制造的产业链，上游为核心零部件供应商，中游为智能制造企业，下游为需求方。

在上游，以智能制造比较有代表性的激光设备和传感器设备为例，目前的设备还是以国外技术为主导，但是随着技术突破，国内企业已经打破了外企的垄断，水平逐渐接近国外水平，所以国产替代有望很快实现，市场份额也有望进一步增长。

行业上游的软件行业，近几年国内一些企业加强技术攻关，北京神舟航天软件等公司在国际市场异军突起。随着“两化融合”和《中国制造2025》的推进，一些研发设计类软件的市场规模有进一步提升的可能。生产管控类软件国内厂商已经有了一些突破，涌现出了一些不错的企业，但主要份额还是被国外厂商所占有。

在中游，因为智能制造产业主要受硬件成本因素影响，所以在发展初期智能制造的毛利率并不高。但是，随着我国智能制造不断深入发展，智能制造渗透率将会提高，毛利率也会增长。随着越来越多的企业开展智能制造，相关的经验得到积累，解决方案的毛利率也会增加。预计在不久的将来，中国的智能制造市场可能是以提供解决方案为主要方式。

在下游，中国的制造业呈现出下游倒逼上游的趋势，对于汽车和3C电子来说，市场同质化程度比较高，下游客户反应情况比较快速，所以渗透率比较高。但是，金属冶炼的重工业渗透率还比较低，随着智能制造的发展，重工业可能会是以后一个重要的增长空间。

在智能制造中国投融资市场，过去五年的投融资数量在大幅下降，但金额在增长。可以判断资本开始向优秀的头部企业倾斜，从融资的整体来看，大多数融资都是相对靠前的，50%在A轮之前，所以投融资市场还是比较活跃的。
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