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█ 报告简介
目前，数字经济已经成为中国经济的重要组成部分。据相关数据的测算，2020年，中国数字经济增加值的总规模已经达到39.2万亿，占GDP的比重达到38.6%。在疫情冲击下，数字经济也成为中国经济增长的重要支撑。与2019年相比，2020年中国数字经济的增速达到9.5%，远高于同期GDP的增速。

此外，中国数字经济的结构也在不断优化。数字经济包含两部分：数字产业化和产业数字化。前者是数字技术直接的产业化应用，而后者是指其他产业基于数字技术所实现的效率提升。2015年，中国产业数字化的比重为74.3%，而到2020年这一比重已经达到80.9%，呈现出持续上升的趋势，反映出数字经济与实体经济融合发展将成为未来的趋势。

后疫情时期，中国数字经济发展的机遇有以下四个方面：

第一，制度供给为数字经济发展创造良好环境。首先，“十四五”规划从产业链升级的角度对数字经济的发展进行了顶层规划。其次，数据要素市场确权和规制逐步完善。今年颁布的《数据安全法》和《个人信息保护法》是其中的典型例子。最后，防范资本无序扩张和反垄断规制成为数字经济治理重点，为数字经济的健康有序发展提供了制度保障。

第二，疫情冲击推动生产端数字化转型。目前，数据成为关键生产要素，在供需匹配、生产决策和创新过程中发挥着日益重要的作用。在疫情冲击下，各地方政府也将新基建作为带动经济发展的突破点，而这有助于新旧动能转换，促进生产端数字化转型的实施。此外，疫情防控客观上推动了“无接触经济”的发展，而这进一步促使企业部署数字化软硬件基础设施；疫情冲击也加剧了市场竞争，倒逼企业实施数字化转型，开展线上协作。根据微软和IDC公司的调查，中国63%的被调查企业试图通过数字化转型来应对疫情冲击。

第三，疫情冲击促使需求端消费模式转变。首先，疫情管控促使居民向线上消费模式转变。在2020年1-2月疫情最为严重的时期，中国社会零售商品总额下降了20.5%，但网络实物零售总额反而上升了3%，反映出居民消费方式由线下向线上转变。此外，疫情的影响也促使数字内容产业快速扩张。根据《中国互联网络发展状况统计报告》的数据，在疫情期间，网络新闻、网络视频、网络游戏、网络直播和在线教育都经历了非常明显的增长。其中，与2019年6月相比，2020年3月网络视频（含短视频）、短视频和直播的用户增速约为12%、19%和29%，且这三个产业至今仍保持了快速发展的趋势。

第四，数字经济推动了经济发展质量的整体提升。首先，数字技术的市场化应用不断催生新业态，其发展本身就是一种产业结构的优化。其次，数字技术的广泛应用提升了市场的运行效率，大数据推动了创新效率的提升，有助于经济向创新驱动发展模式的转变。

未来中国数字经济的发展还面临着五个方面的挑战：

第一，互联网巨头对市场竞争秩序和创新的威胁。目前，互联网巨头已经在很多领域威胁到了正常的市场竞争秩序和创新。在此背景下，美国和欧盟对谷歌、亚马逊等互联网企业采取了日益严厉的反垄断规制。中国今年也出台了《平台经济领域的反垄断指南》，并对阿里、美团等企业进行了反垄断调查和处罚。未来，如何合理应对平台滥用市场势力的行为，维护市场创新活力，是数字经济发展面临的第一个挑战。

第二，数字经济对收入分配的结构性影响和“数字鸿沟”。数字技术通常具有很强的资本偏向型特征，可能会带来资本和劳动收入差距的扩大。其次，经济的发展会带来就业市场中的结构性变化，导致不同技能劳动者之间的不平衡发展。因此，如何完善收入分配，应对“数字鸿沟”问题，是保证数字经济高质量发展面临的第二个挑战。

第三，数字经济关键技术领域内的自主可控。目前，世界性经济衰退下单边主义思潮涌现，中美博弈加剧，使中国经济的产业链安全和稳定性受到了较大冲击。在未来数字经济的发展中，中国亟需解决软硬件领域的一系列“卡脖子”问题，来保障数字经济的安全可控发展。

第四，数字化转型的效果尚不明朗。根据相关调研数据，大约只有20%的企业通过数字化转型实现了预期的可持续的效率提升。这说明，数字化转型并不必然带来绩效的改善。未来，产业数字化代表着数字经济的发展方向，而进一步探索数字化转型的可行路径是这一过程需要重点解决的问题。

第五，平台竞争由增量转向存量转变。目前，随着用户数量趋于饱和，平台竞争日趋激烈，平台经济面临着从过去的规模扩张向差异化竞争、提升发展质量转型的挑战。
本报告由三胜咨询的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家工信部、国家医保局、中国产业信息研究网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。是企业、学术科研单位、投资企业准确了解行业最新发展动态，把握市场机会，正确制定企业发展战略的必备参考工具，极具参考价值！
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